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1. EIZArQrH
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H TTapouoa peAétn €yive oluewva pe Tov EAOT EN 12831.

2. MAPAAOXEZ & KANONEZ YINMOAOINZMQN

Me Bdaon tov EAOT EN 12831, o1 BepUIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU CuvioTavTal aTTd:

a) ATTwAeieg BeppottepaTdTnNTag P, TTOU TTPOEPYOVTAl aTTd Ta TTEPIBAANOVTA OOUIKA OToIXEia (Toixol, avoiypara,
OATTEDA, OPOPEG KATT.).
B) ATTwAeIEG agpiopou Xwpou Pr.

2.1.a) O1 BeppIkéG aTTWAEIEG BepPOTTEPATATNTAG YIa évav Bepuaivopevo xwpod(i), @+, utroloyifovtal wg €ENG:

HT,iue :

HT,ig

Hrjj

eint,i

Oe

@1 = (Hrje + Hrjue + Hrig + Hrji) (Bint,i - Be)

: OUVTEAEOTAG BepPOTTELATOTNTAG BEPUIKWY ATTWALIWY atrd Eva Bepuaivépevo xwpo (i) oto tepIBdAov (e)

Olapéoou Tou keAUQouG Tou KTipiou, (W/K).

OUVTEAEOTAG BePUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV/QTTO €va Beppaivopevo Xwpo (i) oto TTEPIBAAAOV (€)
Olapéoou evdg un Bepuaivopevou xwpou (u), (W/K).

: OUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG BEPPIKWY ATTWAEIDV-ATTO éva Bepuaivopevo Xwpo (i) oto £€dagog (g), (W/K).

. OUVTEAEOTNG BepuoTTePATOTNTAG BEPUIKWY OTTWAEILY aTTd éva Bepuaivopevo xwpo (i) oe éva yerrvidfovTa

BeppaIvOuEVO XWPO (j) ME ONPAVTIKR Beppokpaciakh dla@opd TTX. £vag YEITVIAlwWY BEpUAIVOPEVOG XWPOG PETA
070 id10 KTipI0 1 évag Bepuaivépevos Xwpog o€ yerrviddov kTipio, (W/K).

: E0WTEPIKA Bepuokpaaia Tou Beppaivépevou.xwpou (i), (°C).

: €CwTepIKA Beppokpaaia, (°C).

2.1.8) O ouvteAeoTNG BEPUOTTEPATOTATAG OEPUIKWV ATTWAEIWV aTTO €va Beppaivopevo Xwpo (i) oTo TrepIBAAAov (e),
e€aptaTal a1ré OAa T OOUIKG OTOIXEIONTOU KTIPIOU Kal TIG BEPUIKES YEPUPEG TTOU dlayxwpPiCouv TO BEPUAIVOPEVO XWPO aTTod
TO £EWTEPIKO TTEPIBAAAOV, OTTWG €ival OI ToiXol, Ta OATTEdA, O OPOYEG, O TTOPTEG Kal Ta TTapdBupa. O cuvTeAEOTNG Hrje
uttoAoyileTal wg €EAG:

oTTOoU:

Ax

ek, el

¥

Hp,=> A - U-e+> W 1-e

:EpBadov Tou dopikou oToixeiou (k) o€ (m?).

:ZUvTEAEOTEG BI0PBwONG Adyw TnG €kBeong OTIG KAINATIKEG €mMdPACelg. H TTpokabopiopévn TiuR Twv
OUVTEAECTWYV AUTWV gival 10 1.

1ZUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG TWV DOUIKWYV OTOIXEIWV UTTOAOYIOpEVOS oUuPwva pe EN ISO 6946, EN
ISO 10077-1 kai TG evOEigeIG TTOU divovTal OTIG EUPWTTAIKES TEXVIKEG eyKpioelg, (W/m2K).

:MAKOG TNG YPAMMIKAG BEPUIKNAG YEQPUPAG (1) HETAEU TOU ECWTEPIKOU KAl TOU EEWTEPIKOU XWPOU OE (m).

FpappIKA BEPPIKA aywyINoTNTA WIAG YPAUUIKAG BEpUIKAG YEQuUPAG (1) (W/mK).
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ADAPT/FCALC- MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWY

2.1.y) Av uttapxel £vag un Bep
OUVTEAEOTAG BepuoTTepar
uttoAoyiCeTal wg €EAG:

I’I f‘\lf’\f' wAllllml‘lumplb\ll’\f\nll / A
G-EvOG BEDHEIVOREVOL XtPOU- ) Kai Tou TT!-ZpIBCI)\)\OVTOQI (e),o
Higs//20TFO I/ TOP BEPIFEIIVOIIEVO [XWPO TIPOG TO TTEPIBAAAOV,

HT,J'ue :ZkAk k‘bu +ZI IPI "ii 'bu
oTIoU:

b, : ouvreAeoTAg peiwong Bepuokpaciag Tou Aaufdver utr Ooyiv T diagopd Bepuokpaadiag PETAEU Tou N
BepuaIVOUEVOU XWPOU Kal Tou TTEPIBAAAOVTOG.

Av n Bepuokpaoia Tou pn Beppaivopevou Xwpou 6, kaBopileTal 1y uttoAoyidetal, o by diverar atrd Tn oxéon:

_ gint;'_gu
bu= "=

mty &

2.1.8) H por Bepuikwv atTwAgiwy Slapéocou dATTEOWY A TOIXWV UTTOYEIOU,-TTOU €XOUV APEoN I €UUECN €TTAPNA HE TO
£00@og, ecapTdral ammd did@opoug TTapdyovTeg. AuToi TTEPIAAUPBAVOUV TO EMPABOV Kal TNV EKTEBEIUEVN TTEPIUETPO TNG
TAdKag datrédou, T0 BABOG Tou dATTEDOU TOU UTTOYEIOU O OXEOn Q€ TNV ETTIQAVEIN TOU €OAPOUG, KAl TIG BEPUIKES
1I010TNTEG TOU €DAQPOUG.
O ouvreAeoTrig BeppoTTEPATOTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV Hrjg, @TTO. Eva Beppaivopevo xwpo (i) oto £dagog (g)
utToAoYiZeTal WG EENAG:

HT,J'g = fgl ’ ng ’ (Zk AF: \ Uequ:’v,.ﬁ:) ’ GW

oTTOU:

fu 1 ouvreAeoTrg dI6PBwoNg TTou AapBAvel UTT OYIV TNV €TTiIdPAcn ATt TNV €TACIA dIOKUPAVON TNG EGWTEPIKNG
Beppokpaciag. O ouvteAeoTAG £XEl TTPOKABOPIoPEVN TiUN 1.45.

fio 1 OuvTEAEOTAG EAATTWONG BepPOKPADIAG-TTOU AauBAvel UTT OWIv TN dIaQopd TNG HEONG ETAOIAG EGWTEPIKNG

Beppokpaciag Kal TNG eEWTEPIKAG BeppoKpaTiag oxediaapou. Aivetal atrd Tov TUTTO:

f — gmt,z' _gm,s
g 2 gmt '93

i

A« eupaddv Tou dopikou oTaixeiou (k) TTou BpiokeTal o€ £TTAPNA PE TO £6AQOG OE TETPAYWVIKA PETPA (M?).

Uequivk : 1000UVOPOG CUVTEAETTIG BEpuOTTEPATOTNTAG TOU dOMIKOU aTolxeiou (K) (o Watt/m?K), Trou kaBopileTal atrd Tov
TUTTO daTTédou (Alaypaupara EAOT) kai Tn xapaktnpioTikA TTapdueTrpo B’ (B’ = EuBaddv/0.5 * Mepipetpog).

Gw : ouvteAeoTng d16pBwang TTou Aapavel utr dyiv Tnv emidpacn atod 10 vepd Tou 6APoug. AauBAvel TIG TIMEG:

- Gw =1.00 av n amméotaon eTagU TNG UTTOTIOEPEVNG OTABUNG VEPOU Kal TNG TTAAKAG daTTédoU gival peyaAuTepn atro 1
m.

- Gw =1.15 av n amégTacn PeTagu TG UTTOTIBEPEVNG OTABUNG vEPOU Kal TNG TTAdKaG daTtrédou cival pikpdTtepn atrd 1
m.

2.1.€) O ouvieeoTg BeppoTTePATOTNTAG Hrjj EKPPALEI TN pory BepUOTNTAG Adyw PETAdOONG ATTO éva BEPUAIVOPEVO
XWpPo (i) O €va YEITOVIKO BepUaIVOUEVO XWPO TTOU BePUaiveETal O€ WIa OnNUAVTIKA OIa@OpPETIKr) Bepuokpaaia. O
ouvTeAeOTAG BeppotrepatdTnTag Hrj uTToAOYIZETAI WG EENAG:

HT,:}' = Zk ﬁj 'A;c 'Uk

OTTOoU:

fi : OUVTEAEOTAG eAATTWONG Bepokpaaiag TTou AauBdvel utr’ owiv TNy dlagopd BpUoKPaATiag Tou YEITOVIKOU XwpPou
Kal TNG €EWTEPIKNG Bepuokpaaiag kai divetal atrd Tov TUTTO:

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON -3-
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Ax : EMPadOv Tou dopikou oTolixeiou (k), (m?3).

Uequivk : 10000VOUOG OUVTEAEOTNG BeppoTTEPATOTNTAG TOU dopIKoU aTolxeiou (k), (W/m?K).

2.2) O1 BepuIkEG aTTWAEIEG agpiopoU Dy ; yia Eva Bepuaivopevo Xwpo (i) uttoAoyifovTal wg eENG:
@ Vi~ HV,:‘ ) (amtg - 6'@)

oTToU:

Hy;i : ouvteAeoTnG BepIKWYV aTTwAEIWY agpiopou, (W/K).

Onii  : EOWTEPIKA Bepuokpaoia Tou Bepuaivépevou Xwpou (i), (°C).
6. :e&wtepikn Bepuokpaaoia, (°C).

O ouvTeEAEDTNG BEPUIKWYV ATTWAEIWV AEPIOUOU Hy i EVOG Beppaivopevou Xwpou (i) utToAoyifeTal wg €EAG:
H, =034V,

OTTOU:

! mrapoxn aépa Tou Beppaivéuevou xwpou (i), (m3/s).

O uttoAoyIoPOG TNG TTAPOXNS e€apTaTal aTTO TNV UTTAPEN CUCTHUATOG QEPICHOU.

i) Xwpig cuoTNUA AEPIOUOU

TNV TTEPITTITWON QUTH, N TTAPOXH aépa UTTOAOYICETal WG €ENG:

¥ = max (Vﬁ‘ﬁ" ,Vm" )

I N TTOPOXI 0EPA HEOW TWVEXAPAPAdWY Kal TOU KEAUPOUG TOU KTIPiOU.

mind N €AAXIOTN TTAPOXN . aépa TTOU ATTAITEITAI YIa AOYOUG UYIEIVIG.

H mrapoxn aépa Adyw dicioduong atro 10 KEAUPOG Tou KTIpiou utroAoyileTal wg €ENG:
i = 2 Vingo € &

oTToU,

Nso  : PUBUAG evalaywv aépa avd wpa (h™) Tou TTpokUTTTEl aTrd pia Siagopd Trieang 50 Pa PeTagl Tou E0WTEPIKOU Kal
TOU g€wWTEPIKOU TOU KTIpiou TTou TTEPIAAUBAVE! TIG ETTIOPACEIG TWV OTOMIWY TTPOCAYWYNG AEPQ.

\ : 0 6yKoG Tou Beppaivopevou Xwpou (i), (m3).
€ : ouvTEAEOTAG BwpdKiong.
€ : OUVTEAEOTAG BI6PBWaONG UWoug TTou AapBAavel UTTOWIV TOU TNV TTPocaUEnon AGyw aveuOTITWONG Kal To UYOog Tou

Beppaivopevou Xwpou atro 1o £€8a@og.

H eAdxiotn Tapoxn TTou atraiteital yia AOyoug UyIEIVAG UTToAoyiZeTal WG €ENG:

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON -A4-
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oTTOoU:

Nmn : EAGXIOTEC EVOAAQYEC aépa avd wpa, (h™).

ii) Me ouoTnua agpiouoU

Av uttdpxel oUOTNUA QEPICHOU, O TUTTOG TTOU unvowCa TNV TTapoxn aspa gival o €€N¢:

I" Vot TV " 1o, 4T

mech ,nf, i
OT1TO0U:
be

s : aépag TTpooaywyng, (m3/h).

fv.i : ouvTeAea TG BI6pBwang Bepuokpaaiag TTou uttoAoyileTal AT TOVATUTTO:
o gi.nt;' - g.su,z'

610U Og,; N BepPOKPATIa TOU EICEPXOMEVOU QEPQ.

%

mech.nki  TAeOvaopa e€epyxopevou aépa (o€ m3/h) é1rou:

I

mechmfi =max ( Ve =V ,0):

g% = TTapoXn €GEPXOMEVOU AEPa YIa OAOKANPO TO KTiplo, (m3/h).

-

U= TTapOoXN €10EPXOMEVOU aEPA Yia OAOKANPO TO KTipio, (m3/h).

2.3) EmravaBéppavon
TEANOG, yia TOV UTTOAOYIONO TNG ETTAVABEPUAVONG XPNOIUOTTOIEITAI O TUTTOG:

Prui = A fru
oTTOU:
Ai = 10 uBadOV Tou datrédou Tou Bepuaivouevou Xwpou, (M?3).

fry= ouvTeAeoTG BI6POWONG, (W/m3).

3. MAPOYZIAZH ANMOTEAEZMATQN
Ta ammoTeAéoPATA TWV UTTOAOYICUWY TTAPOUCIAovVTal TTIVOKOTTOINKEVA WG EEAG:

a) 210 €TTAVW PEPOG TOU TTiVOKA TTAPOUCIAZoVTal Ta OMIKGA OTOIXEIO TTOU £X0UV ATTWAEIEG AOYW BEPUOTTEPATOTNTAG PE TO
XOPOKTNPIOTIKA TOoug. O1 OTAAEG TOU TTiVOKA AvTIOTOIXOUV 0T akOAouBa peyEon:

Eidog aToixeiou (1rx. T=T0ix0g, A=Avoiyua, O=opo@r A=AdTTedo)
MpooavaToAIoPOg
IeImviadwyv Xwpog
Maéyog
Mrikog
“Ywog ] TTAGTOG
Emoedveia
ApPIBUOG GUOIWV ETTIPAVEIWV

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON -5-
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S UVONIKI] ETHAvEID ETKYPO ANTITPAOO AJATIpGENC: 138605
noeoooyvn Ermpe MTITIMIITITI v 5 5 s

E7FCA
Em@dveia YTToAoyIopoU
2uvTeAeoTng k
looduvapog ZuvteAeoTAG k
O¢puoKpaaia YEITOVIKOU XWPOoU
ZUVTEAEOTNG e/by/fj
KaBapég OepuikéG ATTWAEIEG

B) OTO KATW PEPOG TOU TTiVOKA CUUTTANPWVOVTAI Ol TTIPOCQUENTEIG, O OTTWAEIEG AEPICHOU KOlL/Ol BEPUIKEG YEQUPEG
ECWTEPIKWV KAl ECWTEPIKWY ETTIPAVEIWV WE TTANPN avaAuan.

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON -6-



ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

SToIXEla KTIipiou ETKYPO ANTIT PADO A7ATIpagENG: 138605
| e [EAETXO3 ETKYPOTHTAE
FioAn t T https:/fapps-tee-grfaderaptibtic/facesfsearchBocFite ApTa
Méon EAaxiotn E€wTepikr) Oeppokpadia (°C) -2
EmOBupnt Ecwrepikh Oeppokpaaia (°C) 22
O¢eppokpagia Mn Oeppaivépevwv Xwpwv (°C) 10
O¢eppokpacia Eddgpoug (°C) 10
Ap1Bud6g Emmmédwyv Kripiou (1-15) 1
Emiedo o1n £160uNn Tou ESGQOoUg 1
MeBodoAoyia YTroAoyiouou EN 12831
>uoTnua Movadwyv Watt
TEYXOX YIIOAOT'TEMQON -7-



ADAPT/FCALC-Win IKWV ATTWAEIWV
ETKYPO ANTIT PAOO AJATIpGENC: 138605
Tuma Zroixeia - E€. Toixor [ INMNANINOMINTAIINNONNIAVIRNIIIRININN o s oncarSiemotetecenrsearchoocie
51491C9E7FCAA5CS5
ES. Toixol Meprypagn Zuvr. k
(Watt/m?K)
ESwrepikwv
Toixwv
T1 N1Bodopun Bepuopovwpévn e€wTtepikd | 0.355
T2 NiBodopun Bepuopovwpévn ecwTepikd | 0.312
T3 Toixog traxoug 20cm, 0.341
BepUOPOVWHUEVOGS EEWTEPIKA
T4 Toixog traxoug 20cm, 0.341
BepUOPOVWHEVOG EEWTEPIKA
T5 NiBodopun 165cm 0.734
T6 NiBodopun 60cm 1.563
T7 Toixog apovwTog TTayxous 20cm 1.664
Tummikd Z1oixeia - Eo. Toixol
Eo. Toixol Mepiypagn ZuvT. k
(Watt/m2K)
EcwTtepikwv
Toixwv
E1 Toixog maxoug 20cm o€ £TTaPr PE 0:31
MOX
E2 Toixog maxoug 14cm o€ eTTaQr) PE 0.331
MOX
E3 N1Bodopun o€ eragn ye MOX 1.3
Tumkd ZToixeia - Opogég
Opogég Meprypagn Zuvr. k
(Watt/m?K)
Opogpwyv
o) Tapdaroa Mov.. 6cm MaputTIAGdepa 0.283
02 Opopn 2Kupodeuatog 14cm Auov. 0.361
03 21éyn.Movwpévn-Kepapidia FaAA. 1.9
04 =U0AIvN OTéYN PE KEPANUDIA XWPIg 2.857
NOvVwWOong
05 TpoUAog 2.23
Tutmikd Z1oixeia - AGTreda
Admreda Mepiypagn Zuvt. k
(Watt/m2K)
Aatrédwv
A1 Admedo pe TAakidia e1Ti okupodEpaTog | 0.368
A2 Admedo xwpig Beppopodvwon oe emagn | 1.955
pe ®.E.
A3 Admedo oe emagr] ye P.E. 0.599
Tummikd ZToixeia.- Avoiyuata
Avoiyuata Mepiypaen MAdrog “Yyog Zuvt.k ZuvT.a DUAAa
(m) (m) (Watt/m2K)
Avolyudtwv
A1 ATTAG KOIVO 2.6
TCAMI (E0NIVO
TTAQigI0)
A2 Avolyua xwpig 2.6
TCAMI (METOAAIKO
TEYXOX YIIOAOT'IZMON -8-
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EI'KYPOU ANTITHFA®O
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TAQicI0) !

A3

ATTAG KoIvo

51491C9E7FCAABCS

httpg

:/Za,;ﬁs.tee.gr/adeiapublic/fa

EAEFXOZ ErRYPOT

TA.
res/searchDocFile

TCAMI (E0NIVO
TTAQigI0)

A4

ATTAG kOIVO
TCAM (E0AIVO
TTAQiCI0)

2.6

A5

AITTAS diakévou
12mm (§UAIivo
AQicI0)

2.6

A6

AITTAG dlakévou
12mm
(METOANIKO
TAQiCoI0)

2.6

A7

Avolyua xwpig
T¢AMI (EUAIVO
TAQioI0)

2.6

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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Eritredo : AOYTPA  Xwpog : 1
Ovopacia Xwpou NPADEIO AIOIKHZHE
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdtnTtag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 AiBodopn 7.62 0.312 1.000 2.38
Bepuopovwuévn
ETWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 2.12 2.6 1.000 5.51
(EUAIvo TTACiCI0)
T2 AiBodopn 17.70 0.312 1.000 5.52
Bepuopovwuévn
ETWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.93 2.6 1.000 5.02
(EUAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KoIvo TCapI 2.12 2.6 1.000 5.51
(EUAIvo TTACiCI0)
T2 AiBodopn 8.67 0.312 1.000 2.71
Bepuopovwpévn
ETWTEPIKA
A1 ATTAS KOIVE TCAI 1.93 2.6 1.000 5.02
(§UAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO T¢AI 1.93 2.6 1.000 5.02
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 28.77 0.283 1.000 8.14
6cm
FapumA6depa
2UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 44.83
Kwdikdg Ogpuikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek WYk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 Yn-21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 Al-21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 AM-21 0.050 1.93 1.000 0.10
T2-01 AY - 67 -0.20 2.80 1.000 -0.56
T2-A1 AD -7 0.450 2.80 1.000 1.26
A1-T2 YN -21 0.100 1.00 1.000 0.10
A1-T2 Yn-21 0.100 1.00 1.000 0.10
A1-T2 Al -21 0.050 193 1.000 0.10
A1-T2 Al -21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 YN -21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 YN -21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 Al -21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 Al -21 0.050 1.93 1.000 0.10
T2-01 AY - 67 -0.20 6.25 1.000 -1.25
T2-A1 AD -7 0.450 6.25 1.000 2.81
A1-T2 YN -21 0.100 1.00 1.000 0.10
A1-T2 Yn-21 0.100 1.00 1.000 0.10
A1-T2 Al -21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 AM-21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 Yn-21 0.100 1.00 1.000 0.10
A1-T2 Yn-21 0.100 1.00 1.000 0.10
A1-T2 AM-21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 AM-21 0.050 1.93 1.000 0.10
T2-01 AT - 67 -0.20 3.60 1.000 -0.72
T2-A1 AD -7 0.450 3.60 1.000 1.62
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwyv Yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 5.17
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTTHG BepPIKWV. aTTWAEIWV atreuBeiag oTo TepIBAAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 50.00
OePPIKEG OTTWAEIEG TTPOG UM BEPUaIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E2 Toixog éaxoug 7.31 0.331 0.455 1.10
14cm o€ Tagn
pe MOX
>UvoAIkO Aopikwv. ZToigeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 1.10
Kwdikog < | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVOAIKO OgpuIKwy. Mepupwy  Zk Wklk-bu W/K 5.17
>UVOMNKGG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou un Bepuaivopevwy Xwpwv Htiue = ¥k Ak-Uk-bu + 2k 1.10
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
YTmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A1 AdTEdO pE 0.368 0.198 28.77 5.70
TTACKidIO ETTI
OKUPOBEUATOG

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

2UVOAO TwV 1I608UVAPWY OOMIKWY OTQ ')”i"“’ ?k'dNﬂan.fN){d“\KHﬁ@U A/A TIPAE 7458005
AlopBuwrikof TTapdyovTeg ‘ https://a s.th tlrx;‘ggal Téa) s/sedrchDocFile
o STTEORTFCAGADT7 | 1.00 | 0.185
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.06
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN BEpUOKpaTia
Kw3Ikdg Aopiké Toixeio | fij | Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWVY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o€ GAAn Beppokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG OTTWAEILY BepuoTrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 52.16
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpacia (oxediacuou) Be °C -2
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediaguoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-0e °C 22
JUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaTtoTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1147
Mpocauénon % | | 20
2UVOAIKEG ATTAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 1377

YTroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou

Oykog dwpariou Vi m3 99.91
E¢wrtepikn Beppokpaacia Be °C -2
EowTepikn Bepuokpaaia Qint,i °C 20
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeOTNG BwpaKIong e 0.02
>uvteAeoTng 816pBwong UWoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 7.99
E&epxdpevog Aépag Xwpou atro 1o X0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 200
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Aepiouou Vsu,i m3/h 200
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 11
ZuvTeAeOTAG EAGTTWONG fv,i 0.41
Aépag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
ZuvTeAeOTAG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopua e§epxOUEVOU aEPa OTO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAIkA dlopBwpévn TTapoxr agpIouoU Vi m3/h 89.81
ZUvTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITUoU (axediacuol) Hy,i W/K 30.54
OepuIkéG aTTWAEIEG agpiopol (oxedlaopol) PQv,i W 671.8 671.8
Ymrohoyiopoi IkavétnTag AvakTnong ©€puavang
JuvTeEAEOTAG eTTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
Eppadév datrédou Ai m? 28.71
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 459.4 459.4
ZUVoAIkéEG ATTWAEIEG ZxedlaopoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 2508
|

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON




ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 2 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovouaaia X@pou WC AMEA I NNIMEIVEAHUMMMIRRINAIINN o s eisrcseticmcessorcocri

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 AiBodopn 7.31 0.312 1.000 2.28
Bepuopovwuévn
ETWTEPIKA
o1 Tapdaroa Mov. 5.04 0.283 1.000 1.43
6cm
CaputmAGdepa
2UVOAIKSG Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 3.71
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
T2-O1 AY - 67 -0.20 2.10 1.000 -0.42
T2-A1 AD -7 0.450 2.10 1.000 0.95
>UVOAIKEG aTTWAEIEG Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.53
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 4.24
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPHAIVOPIEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk W/mkK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UVoAIKS Oepuikwy Mepupwv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.53
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk:-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 5.04 1.00
TAakidIla eTTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TwV 1I008UVapwyY dopIKWwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€8agog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiy,k)-fg1-fg2-Gw 0.18
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG O dIaPopPETIKH Beppokpaacia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppavopevo ae AAAn Beppokpaaia Htij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\n(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTntag Ht,i = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 4.42
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacpoul) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 22
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e)” W 97
Mpooavénon % | | 20
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUoTTEPATOTNTAG PE TTROCAUENON 116.6
YmroAoyipoi ATwAgiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou3.60 Vi m3 17.54
EgwTepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikr Beppokpaaia oint,i °C 20
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvteAeoTng BwpdkiongUk (W/m2K) e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBweng Uwoug0.331 € 1.00
Mapoxn.aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 1.40
Eepxopevog Aépag Xwpou atroiro Zuotnua Agpiopoulk (m) Vex,i m3/h
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuoTtnua Agpiguou Vsu,i m3/h
O¢epuokpaaia eiI0epxOUEVOU aépa Bsu °C -2
>UVTEAEOTNG EAGTTWONG fv,i 1.00
A£pag EICEPXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUGP (m) Vadj,i m3/h
2uvTeAeoTng eAdTTWONG105.6 fv,i
MAedvaopa egepyopevou aépa aTto auvoho Tou KTipiouUequiv,k (W/m?K) Vmech,inf m3/h 0.0
2UVOAIKH dlopBwuévn TTapoxn agpiopou0.198 Vi m3/h 26.31
2UVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediacuou) Hv,i W/K 8.94
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopoU (oxedlaoov) Dv,i W 196.8 196.8
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavang
2uvTeAEOTNG eTTaVaBEpUavVONG fRH W/m? 16
EpBaddv datrédouAk (m?) Ai m? 5.04
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 80.64 80.64

SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaoUOU

YUVOMNIKEG BEPUIKEG OTTWIAEIEG | OHL,i | w 394.0

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

EIKYPOQ ANTITPADO

51491C9E7FCAASCS

AJRTIpGENC: 138605 |
| |

EAETXO2 ETKYPOTHTA
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile
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ADAPT/FCALC-

in

IKWV ATTWAEIWV

Emitedo : AOYTPA  Xwpog : 3
Ovopacia Xwpou AIOOYZA ANAI

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

A 00 OO O

E7FCAA

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 AiBodopn 13.16 0.312 1.000 411
Bepuopovwuévn
ECWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 2.12 2.6 1.000 5.51
(EUAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KoIvo TCapI 2.12 2.6 1.000 5.51
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 16.39 0.283 1.000 4.64
6cm
FaputmAdSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 19.77
Kwdikdg OepuiKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 Yn-21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 AIM-21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 A -21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 Yn-21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 Yn-21 0.100 1.10 1.000 0.11
A1-T2 AIM-21 0.050 1.93 1.000 0.10
A1-T2 Al-21 0.050 1.93 1.000 0.10
T2-01 AT - 67 -0.20 5.00 1.000 -1.00
T2-A1 AD-7 0.450 5.00 1.000 2:25
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 2.08

ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIkWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk:-ek + Zk Wk-lk-ek 21.85
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kw5Ikdg | Oeppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVoAIKS Oepuikwy Mepupwv  Zk Wk-lk-bu W/K 2.08
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy:-xwpwv Hijiue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(Wim?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0:198 16.39 3.25
TAaKidIla eTTi
OKUpOBEUATOg
2UVOAO TwV 1I008UVapwyY dopIKWwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 3.25
AlopBwTiKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £da@og Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.60
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIaPOpPETIKH BepoKpaacia
Kwdikég [ Aopikd Itoixeio | fij | Ak (m2) | UkWimK) [ fijAk-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAgIWY BgppoTiepaToTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 22.45
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E¢wrepikn Beppokpacia (oxediaapol) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediagpoul) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciog (oxediaguou) Bint,i-6e °C 22
>uvoAIkéG atrwAeieg BeppoTtiepaTotnTag, dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 494
Mpooauénon | | 20
SUVOAIKEG ATTwAEIEG OEPPOTTEPATOTNTAG PE TTpOocaUENoN 592.6
YTmroAoyipoi ATwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 57.04
E&wtepikn BepuokpaaiaP (m) Be °C -2
EcwTepikn Bepuokpacia105.6 Bint,i °C 20
Ap1Bpég Evalaywv/Q ota 50 PaUequiv,k (W/m?K) n50 1/h 2
>uvTteAeoTng Bwpdkiong0.198 e 0.02
>uvteAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 4.56
E&epxopevog Aépag Xwpou aTro To ZUoTnua Agpiouou Vex,i m3/h 100
Eiogpxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuoTtnua Agpiguol Vsu,i m3/h 100
O¢epuokpagia elI0epyOUEVOU aépa Bsu °C 11
2uvteAeoTng eAATTWONGAK (m?) fv,i 0.41
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-V\T/in MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
MAedvaopa e¢epxOUEVOU qélpn aTo oo Tad RHidigy APYU [ mech inf AR TTPACIRR AP SOUS Q
zUVO)‘lKr'] 6|op9wp£'v1 hi . ://a s.th Flrx;)deiill If:cleé se: rchDocFiI%S"]'7
TuvTEAEOTAC BEPUIKWIV aTTWAEILY aspiopoy (GXESHGISHYBInt i Hv,i W/K 15.46
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 340.1 340.1

YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong

2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 16.39
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 262.2 262.2
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1195

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-

in

IKWV ATTWAEIWV

Emitedo : AOYTPA  Xwpog : 4
Ovopacia Xwpou AIAAPOMOZ I

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

A 00 OO O

E7FCAA

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

YtroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T4 Toixog TTéxoug 1.00 0.341 1.000 0.34
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 4.10 2.6 1.000 10.66
(EUAIvo TTACiCI0)
T4 Toixog Tayoug 6.39 0.341 1.000 2.18
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKG
A1 ATTAG KOIVO TCAI 2,51 2.6 1.000 6.53
(EUAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCAI 3.92 2.6 1.000 10.19
(EUAIvo TTACiCI0)
T4 Toixog TTéaxoug 0.91 0.341 1.000 0.31
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A2 Avolypa xwpig 3.73 2.6 1.000 9.70
T¢I (METOAAIKO
TAQicIo)
T4 Toixog TTaxoug 2.99 0.341 1.000 1.02
20cm,
BepuopovwPéVo
G EWTEPIKA
A1 ATTAS KOIVE TCAI 7.83 2.6 1.000 20.36
(EUAIvo TTACiCI0)
T4 Toixog Téixoug 1.55 0.341 1.000 0.53
20cm,
BepuopovwéVo
G eEWTEPIKA
A1 ATTAS KOIVE TCaI 6.48 2.6 1.000 16.85
(E0AIvo TTACioI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.37 0.283 1.000 1.52
6cm
CaputmAGSepa
03 21éyYnN 1.9 1.000 0.00
Movwpévn-Kepa
Hidia FaAA.
A1 ATTAG KOIVO T¢I 78.28 2.6 1.000 203.5
(E0AIvo TTAdioI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.06 0.283 1.000 143
6cm
CaputmAGSepa
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 285.1
Kwdikdg O¢eppikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T4 YN -19 0.100 1.52 1.000 0.15
A1-T4 YN -19 0.200 1.52 1.000 0.15
A1-T4 AN -19 0.050 2.70 1.000 0.13
A1-T4 AN -19 0.050 2.70 1.000 0.13
T4-01 EA - 10 (1/2) 0.225 1.65 1.000 0.37
T4-A1 AD -2 0.300 1.65 1.000 0.49
A1-T4 YN -19 0.100 0.93 1.000 0.09
A1-T4 AN -19 0.050 2.70 1.000 0.13
A1-T4 AN -19 0.050 2.70 1.000 0.13
A1-T4 YN -19 0.100 1.45 1.000 0.14
A1-T4 YN -19 0.100 1.45 1.000 0.14
A1-T4 AM-19 0.050 2.70 1.000 0.13
A1-T4 AN -19 0.050 2.70 1.000 0.13
T4-01 EA-10 (1/2) 0.225 4.15 1.000 0.93
T4-A1 AD -2 0.300 4.15 1.000 1.24
A2-T4 ¥I1- 19 0.100 1.38 1.000 0.14
A2-T4 AIT-19 0.050 2.70 1.000 0.13
A2-T4 A -19 0.050 2.70 1.000 0.13
T4-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 1.50 1.000 0.34
T4-AM AD-1 0.400 1.50 1.000 0.60
A1-T4 YI-19 0.100 2.90 1.000 0.29
A1-T4 Al -19 0.050 2.70 1.000 0.13
A1-T4 Al -19 0.050 2.70 1.000 0.13
T4-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 3.50 1.000 0.79
T4-A1 AD -2 0.300 3.50 1.000 1.05
A1-T4 YI-19 0.100 2.40 1.000 0.24
A1-T4 YI-19 0.100 2.40 1.000 0.24

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

A-T4 A - 19 . 0050 K PO ANTIT 57730 T 1000 AP TIpUCRq 338000
A1-T4 AlM-19 | 11 /al s.th Flrx;)deiill Ybilg If:cleé searchDocFile
T4-01 EA - 10 (1/2) 0.225 >SI491LSE/FCA%D B0 1.000 0.59
T4-AM AD -2 0.300 2.60 1.000 0.78
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 10.40
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BepUIKWV aTTwAgIwv atreuBeiag aTto TrepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 295.5
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E31.3 0.400 15.83 4.56
E31.3 0.400 13.75 100
E31.3 0.400 6.33 100
A22.6 0.400 3.09 11
E31.3 0.400 2.71 0.41
E31.3 0.400 10.04 0.00
E20.331 0.400 0.67
E20.331 0.400 0.37 0.0
E20.331 0.400 1.55 45.47
A22.6 0.400 2.06 1546
A22.6 0.400 2.06 340.1 340.1
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 58.46
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (WIK)
2UVOAIKS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 10.40
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = ¥k Ak-Uk-bu + .2k 58.46
Yk-lk-bu
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 83.65 16.56 2
TAakidIla eTTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TWV I000UVauwY dopIkwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 16.56
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw. fg1-fg2-Gw
0 0.040 1.00 0.058
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k):fg1-fg2-Gw 0.96
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOPEVOUG XWPOUG O dIaPOpPETIKY BeppoKpadia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m?) | Uk (W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, BepUaivouevo ae aAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAESTAG aTTwAEIWY BeppoTepatdTnTag Ht,i = Ht ie +/Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 354.9
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (axediacuou) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 18
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaopol) Qint,i-Be °C 20
>UVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 7100
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepPoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 8520
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 287.8
E¢wrepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikn Bepuokpaaia oint,i °C 18
Ap1Buds Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BWPAKIONG e 0.02
>uvTteAeoTAG B16pPBWENG Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 23.02
E&epxopevog Aépag Xwpou atro To ZUaTnua Agpigpou Vex,i m3/h 200
Elogpxopevog Aépag Xwpou arro To ZuoTnua Agpiopol Vsu,i m3/h 200
O¢epuoKpaaia eiIoepOUEVOU aépa Bsu °C 11
YuvTeNEOTNG EAGTTWONG fv,i 0.35
A£pag elogPXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
ZUVTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaoopa e€epxOPEVOU aépa OTO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZuvoAIKnA dlopBwuévn TTapoxn agpIouoU Vi m3/h 93.02
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OxedIaouoU) Hv,i W/K 31.63
OepuIkEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaopou) Dv,i W 632.5 632.5
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavang
2uvTeAEOTNG eTTavVaBEpUavVONG fRH W/m? 16
EppBaddv datrédou Ai m? 83.65
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 1338 1338
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaoUOU
>UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 10491
| | |
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 5 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovopaaia Xapou ATOAY THPIA NGHHEHCHNOHMAI 111 IR 5ccpeapps 250 oS scorchpocrie
51491C9E7FCAASCS
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 5.16 0.341 1.000 1.76
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
o1 Tapdroa Mov. 7.10 0.283 1.000 2.01
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 3.77
Kwdikdg OepuiKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T3-01 AY - 48 0.050 1.45 1.000 0.07
T3-A1 AD -2 0.300 1.45 1.000 0.43
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.51
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 4.28
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
KwdIk6g | Aopiko Stoixgio | Ak (m?) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-k-bu (W/K)
2UVvoAIKS Oepuikwy Mepupwv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.51
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 6.86 1.36
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TwV 1I008UVapwyY dopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.36
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.40
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIaPOPETIK BEpOKpagia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Aki(m?) L Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEILY BepuoTtepatdTnTag Ht i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 4.68
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axedlaouou) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 22
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 24
>UVvOAIKEG aTTwAeleg BepuotrepartdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint;i- 8e) "W 112
Mpoocaténon % | | 20
JuvoAikéG ATTAEIEG OepoTTEPATOTNTAG UE TTROCAUENTN 134.5
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpartiou1.50 Vi m3 24.42
E¢wrepikn Beppokpacia2.90 Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia2.70 Qint,i °C 22
Ap1Buég Evalaywv/Q oTa 50 Pa2.70 n50 1/h 2
>uvteAeoTAg Bwpdkiong3.50 e 0.02
>uvTeAeoTG . 816pBwong Uywoug3.50 € 1.00
Mapoxpaépa Atgioduong2.40 Vinf,i m3/h 1.95
E&epxodpevog Aépag Xwpou arro To ZuoTnua Agpiopou2.40 Vex,i m3/h
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTtnua Agpiopou2.70 Vsu,i m3/h
Ogppokpagia e10epXOpEVOU aépa2.70 Bsu °C -2
2UVTEAEOTNG EAGTTWONG2.60 fv,i 1.00
Aépag e10epXOPEVOG aTTO YEITOVIKOUG XWPouG2.60 Vadj,i m3/h
2uvTeEAEOTNG EAGTTWONG fv,i
[IA\ebvaoparegepxOPEVOU aEPA OTO GUVOAQ TOU KTIPioU Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAIkA dlopBwpévn TTapoxr agpiouou Vi m3/h 36.63
2UVTEAEOTHG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpiopou (oxediacpou)Uk (W/m3K) Hv,i W/K 12.46
OeppuIkég aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 298.9 298.9
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
>uvTeAeOTNG eTTavaBEppavong2.6 fRH W/m? 16
EppBadov damrédoul.3 Al m?2 6.86
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 109.8 109.8

>uvoAikég ATTwAeIEg ZxedlaapoU

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 6 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovopaaia Xapou ATOAYTHPIA TN IIINNAINNY o soms o' cseisssimearcocr

YtroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 Tapdaroa Mov. 31.21 0.283 1.000 8.83
6cm
CaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 8.83
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAelwy atreudeiag aTto TTepIfaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.83
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Iroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIKO Oeppikwy Mepupwyv Ik Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WIK)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 30.15 5.97
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TWV I000UVauwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.97
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k):fg1-fg2:Gw 1.74
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kw5Ikdg | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fij-Ak-Uk (WIK)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoMKég OuVvTEAEOTNG aTTwAEIWY BeppoTrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htligi+ Ht,ij W/K 10.57
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 22
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 24
>UVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 254
Mpooaténon % | | | 20
JuvoAikég ATTAEIEG OepoTTEPATOTNTAG UE TTPOaaUENoN 304.5
YmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 107.3
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikn Beppokpadia Bint,i °C 22
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50.Pa1.50 n50 1/h 2
YuvTteAeoThG Bwpdkiong2.90 e 0.02
>uvTeAeoTAg B16pBwong.Uyoug2.70 € 1.00
Mapoxn aépa.Aiciaduong2.70 Vinf,i m3/h 8.59
E&epxodpevog Aépag Xwpou amo.To ZuoTnua Agpiopou3.50 Vex,i m3/h 450
Eioepxopevog Aépag XwpouaTo TorZuoTnua Aepiopou3.50 Vsu,i m3/h 300
OgpuoKpaoia EI0EPXOUEVOU aEpa2.40 Osu °C 11
YuvTeAeoTNG EAATTWONG2.40 fv,i 0.46
Aépag €10epXOPEVOG AT YEITOVIKOUG XWPouG2.70 Vadj,i m3/h 150.0
YuvTeEAEOTAG EAATTWONG2.70 fv,i 0.00
MAedvaopa e¢epxOpEVOU/@épa aTO GUVOAO Tou KTIpiou2.60 Vmech,inf m3/h 0.0
MAedvaopa e€epxduevou aépa avd Xwpo2.60 Vmech,inf,i m3/h 0.00
ZUVOAIKRA. J10pBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 146.1
2UVTEAEOTAG BEPHIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 49.67
QePPIKEG OTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 1192 1192
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EppBaddv datrédou Ai m? 30.15
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 482.4 482.4
>uvoAikég ATTwAeleg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1979
| |
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 7 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovopacia Xwpou ATOAYTHPIA wmﬂmﬂlﬂﬂﬂl||5|!|ﬂﬂ|JLﬂlli|ﬂ|!ﬂuﬂjyﬂl5||||||||||||||||||||||||||||| tps]apps (0.0 [ deapul o searchDocFil

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 Tapdaroa Mov. 31.21 0.283 1.000 8.83
6cm
CaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 8.83
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAelwy atreudeiag aTto TTepIBaAAov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.83
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Iroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIKO Oeppikwy Mepupwyv Ik Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WIK)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 30.15 5.97
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TWV I000UVauwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.97
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k):fg1-fg2:Gw 1.74
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kw5Ikdg | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fij-Ak-Uk (WIK)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoMKég OuVvTEAEOTNG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htlige+ Ht,ij W/K 10.57
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 22
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 24
>UVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 254
Mpooaténon % | | | 20
JuvoAIkéG ATTWAEIEG OepoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 304.5
YmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 107.3
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikn Beppokpadia Bint,i °C 22
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50.Pal.50 n50 1/h 2
YuvTteAeoThG Bwpdkiong2.90 e 0.02
>uvTeAeoTAg B16pBwong.Uyoug2.70 € 1.00
Mapoxn aépa.Aiciaduong2.70 Vinf,i m3/h 8.59
E&epxodpevog Aépag Xwpou amo.To ZuoTnua Agpiopou3.50 Vex,i m3/h 450
Eioepxopevog Aépag XwpouaTo TorZuoTnua Agpionou3.50 Vsu,i m3/h 300
OgpuoKpaoia EI0EPXOUEVOU aépa2.40 Osu °C 11
YuvTeAeoTNG EAATTWONG2.40 fv,i 0.46
Aépag €10epXOPEVOG AT YEITOVIKOUG XWPouG2.70 Vadj,i m3/h 150.0
YuvTeEAEOTAG EAATTWONG2.70 fv,i 0.00
MAedvaopa e¢epxOUEVOU/@EPa OTO GUVOAO TOU KTIpiou2.60 Vmech,inf m3/h 0.0
MAedvaopa e€epxdpevou aépa avd Xwpo2.60 Vmech,inf,i m3/h 0.00
ZUVOAIKRA. J10pBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 146.1
2UVTEAEOTAG BEPHIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 49.67
QePPIKEG OTTWAEIEG agpiopou (oxedlaguoul) Qv,i W 1192 1192
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EppBaddv datrédou Ai m? 30.15
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 482.4 482.4
>uvoAikég ATTwAeleg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1979
| |
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 8 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovopacia X@pou IATPEIO VRO SRRV s epps eersccpoenneccsseacnooce

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 Tapatoa Mov. 15.70 0.283 1.000 4.44
6cm
CaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 4.44
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEpUIKWV aTTWAEIWY aTtreuBeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 4.44
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Iroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIKO Oeppikwy Mepupwyv Ik Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(Wim?K) (WIK) £
A1 Admredo pe 0.368 0.198 15.17 3.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
2UVOAO TWV I000UVauwY dopIkwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 3.00
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k):fg1-fg2:Gw 0.87
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKN BEPUOKPATia
Kw5Ikdg | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fij-Ak-Uk (WIK)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoMKég OUVTEAEOTNG aTTwAEIWY BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htjigit+ Ht,ij W/K 5.31
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 22
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 24
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 128
Mpooaténon % | | | 20
JuvoAIkéG ATTWAEIEG OepoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 153.1

YmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou

‘Oykog dwpaTiou Vi m3 54.01
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikn Beppokpadia Bint,i °C 22
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50.Pa1.50 n50 1/h 2
YuvTteAeoThG Bwpdkiong2.90 e 0.02
>uvTeAeoTAg B16pBwong.Uyoug2.70 € 1.00
Mapoxn aépa.Aiciaduong2.70 Vinf,i m3/h 4.32
E&epxodpevog Aépag Xwpou amo.To ZuoTnua Agpiopou3.50 Vex,i m3/h 50
Eioepxopevog Aépag XwpouaTo TorZuoTnua Aepiopou3.50 Vsu,i m3/h 100
OgpuoKpaoia EI0EPXOUEVOU aépa2.40 Osu °C 11
YuvTeAeoTNG EAATTWONG2.40 fv,i 0.46
Aépag €10epXOPEVOG AT YEITOVIKOUG XWPouG2.70 Vadj,i m3/h 0.00
YuvTeEAEOTAG EAATTWONG2.70 fv,i
MAedvaopa e¢epxOpEVOU/@épa aTO GUVOAO Tou KTIpiou2.60 Vmech,inf m3/h 0.0
UVOAIKH| d10pBwpévn TTapoxr aepiopol2.60 Vi m3/h 50.15
SUVTEAEOTNG BEPPIKWV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 17.05
OePUIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 409.3 409.3
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oépuavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 15.17
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong DRH,i W 242.7 242.7
>uvoAikég ATTwAeIeg ZxedlaapoU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 805.1
| |
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 9 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovopaaia Xawpou YIIOAOXH AOYIHiEHHANMEMI I LN IIINNIAINNG o sops iS00 R scornocre

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 Tapdaroa Mov. 11.17 0.283 1.000 3.16
6cm
CaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 3.16
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNG BepUIKWV aTTwAgIwV atreuBeiag aTo TrepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 3.16
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Iroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIKO Oeppikwy Mepupwyv Ik Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(Wim?K) (WIK) £
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 10.78 2.13
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
2UVOAO TWV I000UVauwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 2.13
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k):fg1-fg2:Gw 0.40
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAQOPETIKH BEPUOKPATia
Kw5Ikdg | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fij-Ak-Uk (WIK)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG aTTwAEIWY BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htjigit+ Ht,ij W/K 3.56
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 22
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 78
Mpooaténon % | | | 20
JuvoAIkéG ATTWAEIEG OepoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 93.89
YmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 38.38
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikn Beppokpadia Bint,i °C 20
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50.Pa1.50 n50 1/h 2
YuvTteAeoThG Bwpdkiong2.90 e 0.02
>uvTeAeoTAg B16pBwong.Uyoug2.70 € 1.00
Mapoxn aépa.Aiciaduong2.70 Vinf,i m3/h 3.07
E&epxodpevog Aépag Xwpou amo.To ZuoTnua Agpiopou3.50 Vex,i m3/h 100
Eioepxopevog Aépag XwpouaTo TorZuoTnua Aepiopou3.50 Vsu,i m3/h 50
OgpuoKpaoia EI0EPXOUEVOU aépa2.40 Osu °C 11
2uvTeAeOTAG EAATTWONG2.40 fv,i 0.41
Aépag €10epXOPEVOG AT YEITOVIKOUG XWPouG2.70 Vadj,i m3/h 50.00
YuvTeEAEOTAG EAATTWONG2.70 fv,i 0.00
MAedvaopa e¢epxOpEVOU/@épa aTO GUVOAO Tou KTIpiou2.60 Vmech,inf m3/h 0.0
MAedvaopa e€epxdpevou aépa avd Xwpo2.60 Vmech,inf,i m3/h 0.00
ZUVOAIKRA. J10pBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 23.52
2UVTEAEOTAG BEPHIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 8.00
QePPIKEG OTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 176.0 176.0
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EppBaddv datrédou Ai m? 10.78
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 1725 1725
>uvoAikég ATTwAeIEg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 442.3
| |
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ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

Etriredo : AOYTPA Xwpog : 10

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 8.82 0.341 1.000 3.01
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.50 2.6 1.000 3.90
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 1431 0.283 1.000 4.05
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKG Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 10.96
Kwdikdg Ogppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Y - 24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Al -24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
T3-O1 AY - 48 0.050 2.90 1.000 0.14
T3-A1 AD -2 0.300 2.90 1.000 0.87
>UVOAIKEG aTTAeIEg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 1.87
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIkWv aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 12.83
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0:00
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UvoAIké Oepuikwy Megupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 1.87
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =3k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P(m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 13.82 2.74 3.56
TAakidIia eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 2.74
AlopBwTIKOi TTAPAyOoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Htjig =(Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.80
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BepUaIVOUEVOUG XWPOUG O dIapopETIKY BEpoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKOXWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG aTTwAeIwY BeppomepaTdThTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 13.63
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTTepaToTATAG Pt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 327
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 392.2
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
Oykog dwuaTiou3.50 Vi m3 49.20
E¢wrepikn Beppokpaacia2.40 Be °C -2
Eowrtepikr Beppokpaaia2.40 oint,i °C 22
Ap1Buo6g Evalraywv/Q ota 50 Pa2.70 n50 1/h 2
>uvreAeoTng Bwpdkiong2.70 e 0.02
>uvTeAeoTng d16pBwang Uwoug2.60 € 1.00
[lapoxn aépa Aigioduong2.60 Vinf,i m3/h 3.94
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 340
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro To ZuoTnua Agpiopol Vsu,i m3/h 340
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 117.3
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 39.87
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopoU) Dv,i W 956.9 956.9
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MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

ADAPT/FCALC-Win
ELYroNdiGUo ikENdTnTac Avdkinane Q¢ gpidiaieSls: 1580U0
2uvreheorric ey on eyl [ 1IN0 Ry .o e g L
EuBadov damédou2.6  51491C9E7FCAASCS Ai m? 13.82
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 221.1 221.1
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaTUOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 1570
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 8.82 0.341 1.000 3.01
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.50 2.6 1.000 3.90
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 14.29 0.283 1.000 4.04
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 10.95
Kwdikdg Ogppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YI - 24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Al -24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
T3-O1 AY - 48 0.050 2.90 1.000 0.14
T3-A1 AD -2 0.300 2.90 1.000 0.87
>UVOAIKEG aTTAeIEg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 1.87
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeiwy atreudeiag aTto TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 12.82
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0:00
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 1.87
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =3k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P(m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 13.80 2.73 3.56
TAakidIia eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 2.73
AlopBwTIKOi TTAPAyOoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0,200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Htjig =(Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.80
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG BepUaIVOPEVOUG XWPOUG O dIaPOPETIKY BEpHoKpacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKOXWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG aTTwAeIwY BeppomepaTdThTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 13.62
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaciag (axediaouou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTTepaToTATAG Pt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 327
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 392.0
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
Oykog dwuaTiou3.50 Vi m3 49.13
E¢wrepikn Beppokpaacia2.40 Be °C -2
Eowrtepikr Beppokpaaia2.40 oint,i °C 22
Ap1Buo6g Evalraywv/Q ota 50 Pa2.70 n50 1/h 2
>uvreAeoTng Bwpdkiong2.70 e 0.02
>uvTeAeoTng d16pBwang Uwoug2.60 € 1.00
[lapoxn aépa Aigioduong2.60 Vinf,i m3/h 3.93
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 340
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro To ZuoTnua Agpiopol Vsu,i m3/h 340
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 117.3
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 39.87
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlaopol) Dv,i W 956.9 956.9

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON

-31-



MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

ADAPT/FCALC-Win
ELYroNdiGUo ikENdTnTac Avdkinane Q¢ gpidiaieSls: 1580U0
2uvreheorric ey on eyl [ 1IN0 Ry .o e g L
EuBadov damédou2.6  51491C9E7FCAASCS Ai m? 13.80
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 220.8 220.8
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaTUOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 1570
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ADAPT/FCALC-Win £ IKWV ATTWAEIQV
Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 12 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovouaaia X@pou AIGOY=A MAZAM I IIMNIRHUMNIMIRRIAIING o soms oiscseisiceesorcocsi

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 10.88 0.341 1.000 3.71
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.50 2.6 1.000 3.90
(EUAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.50 2.6 1.000 3.90
(EUAIvo TTACiCI0)
T3 Toixog TTax0uUC 7.04 0.341 1.000 2.40
20cm,
OepuopovwWPEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.50 2.6 1.000 3.90
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 9.73 0.283 1.000 2.75
6cm
FapumA6depa
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 20.56
Kwdikdg Ogpuikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wkik-ek (W/K)
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 A -24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 A -24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 A -24 0.150 1.50 1.000 0.23
T3-O1 AY - 48 0.050 3.90 1.000 0.19
T3-A1 AD -2 0.300 3.90 1.000 117
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Al -24 0.150 1.50 1:000 0.23
A1-T3 Al -24 0.150 1.50 1.000 0.23
T3-01 AY - 48 0.050 2.40 1.000 0.12
T3-A1 AD -2 0.300 2.40 1.000 0.72
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
>UVOAIKEG atTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 3.69
ZUVOAIKOG OUVTEAECTAG BepUIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TrepIBAAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 24.25
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIk6g | Aopiké Stoixeio | Ak (m?) [LUKWImK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK). ] Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
SUVOAIKO Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wklk-bu W/K 3.69
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapégou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £D0POG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 9.40 1.86 392.0
TTAQKiSIO €TTH
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TwV 1I008UVauwWY JOpIKWVY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.86
AlopBwTIKOi TTaPAYOVTES fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
SUVOAIKOG OUVTEAEGTAG BEPHIKWYV aTTWAEILV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.54
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ DIAPOPETIKN BeppoKpacia
Kwdikdg  Jbopikd Troixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fijAk-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVvOMNKOG OuVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 24.79
O¢epuokpaciakd dedouéva
E¢wTtepiknA Beppokpacia (oxediacuou) Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaouou) Bint,i-0e °C 24
>uVoAIKEG aTTwAeleg BeppotrepatdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 595
Mpooaténon | | 20
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCcAUENCN 714.1

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

ETKYPU AN HAXAHIOLATTWAS M Arplnl_ml'l/'\//'\

TTpaaNC: 138605

Ovros duletiiet LI ITIN IR RO e DS EO T e 33146
E¢wrepikn Bgppokpaaia  51491CIE7FCAASCS Be ° -
EcwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 22
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeOoTNG BwpakIong e 0.02
2uvTeAeoTng S16pBwang Uyoug2.6 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 2.68
E&epxdpevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopou Vex,i m3/h
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C -2
2UvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 1.00
Aépag el0gpXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h
>uvteAeoTng EAGTTWONGP (M) fv,i
MAedvaoua e¢epyxOuEVOU aEPa 0TO GUVOAO Tou KTIpiou105.6 Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikn diopBwpévn TTapoxn agpiopouUequiv,k (W/m2K) Vi m3/h 50.20
JUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEILV agpIoPoU (oxediacuou)0.198 Hv,i W/K 17.07
OepuIkéG aTTWAEIEG agpiopol (oxedlaguoul) Dv,i W 409.6 409.6
Ymohoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavaong
ZuVvTEAEOTAG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 9.40
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong PRH,i W 150.4 150.4
2UVOAIKEG ATTWAEIEG ZXeDIOONOU
2UVOAIKEG BEPUIKES OTTWAEIEG OHL,i W 1274
| |

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 13 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovouaaia X@pou AIAAPOMOZ I HIMIEIVEAHWMNMIMRRIAIING o sms eisrcseticmcessorcocsi

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toix0og TTaxouC 7.26 0.341 1.000 2.48
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 2.15 2.6 1.000 5.59
(EUAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCAI 2.15 2.6 1.000 5.59
(EUAIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KoIvo TCapI 2.15 2.6 1.000 5.59
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 63.00 0.283 1.000 17.83
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 37.08
Kwdikdg OepuiKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 A -24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
A1-T3 Al - 24 0.150 1.50 1.000 0.23
T3-01 AY - 48 0.050 3.85 1.000 0.19
T3-A1 AD -2 0.300 3.85 1.000 1.16
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1,000 -0.53
>UVOAIKEG aTTAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 2.83
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag aTo TrepIBaAlov Htie=2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 39.91
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIk6g | Aopiké Eroixeio | Ak (m?) | Uk WimK) ] bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZuvoAiké Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | IK"(m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 2.83
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou unBepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 60.84 12.05
TTAakidIa eTTi
OKUPOBEUATOG
2UVOAO TwV 1I008UVauwWY JopIKWY oToixeiwveZk Ak-Uequiv,k W/K 12.05
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 3.51
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fijAk-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPPIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivépevo ae GAAN Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWY BeppoTrepaToTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 43.42
Oeppokpaoiakd dedopéva
E¢wrepikn Beppokpacia (oxediaapol) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediaououl) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
>UVOAIKEG aTTwAeleg BeppotrepaTdTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1042
Mpooadénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OeppoTTepardINTag e TTpoocauinan 1250
Ytrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopod
‘Oykog dwpartiou Vi m3 216.6
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EocwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 22
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeOoTNG BwpakIong e 0.02

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON



ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

SuvieAeoTrg DI0pBwane A Y PO ANTIT PADO T - A/RTIpacnc: 133605 1.00
Mapoxn Gép0| V g!' aj s.th Flrx;)deiill If:cleé se rchDocFiI;7'33
E€epyouevoc Aépac Xwpou [atro 10 TUoTRite KEPIGHOPC> Vex,i m3/h q
Eiogpxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTtnua Agpiopol?2.6 Vsu,i m3/h 200
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 13
2UvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.38
A€pag E1I0EpPXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTeEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa eEepxOPEVOU aEPa OTO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVOAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 92.33
SUVTEAEOTNG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpiopou (oxediacuou)P (m) Hv,i W/K 31.39
OepUIKES ATTWAEIEG agPICUOU (axedIaouou) Qv,i W 753.4 753.4
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG eTTAVOBEpUavVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 60.84
IkavéTnTa Avdktnong @¢épuavong ORH,i W 973.4 973.4
>UVvOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 2977

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 14 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovouaaia X@pou AOYTHPA 0 I MNIMEIVIAHUMMMIMIRRAINNG o sops oiscseisiceesorcocri

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 10.50 0.341 1.000 3.58
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
T3 Toixog Tayoug 5.29 0.341 1.000 1.80
20cm,
BepuopovwWEVO
G EWTEPIKG
A1 ATTAG KoIvo TCapI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.89 0.283 1.000 1.67
6cm
FaputmAdSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 10.87
Kwdikdg OepuiKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T3-01 AY - 48 0.050 2.95 1.000 0.15
T3-A1 AD -2 0.300 2.95 1.000 0.88
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
A1-T3 YN -24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 YN - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
T3-01 AY - 48 0.050 1.90 1.000 0.09
T3-A1 AD -2 0.300 1.90 1.000 0.57
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.52
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 12.39
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BepUaIvVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIkéd Oeppikwy Mepupwy Xk Wk-lk-bu WIK 1.52
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy Xpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P.(m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequivsk Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.69 1.13
TAaKidIla eTTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TwV 1I008UVapwy dopikwy aToixeiwv 2K Ak-Uequiv,k W/K 1.13
AlopBwTIKOi TTAPAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
SUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWYV aTTWAEILV TTPOG TO. £dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.33
OePPIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG OE dIAPOPETIKA Beppokpaaia
Kwdikég [ Aopikd IToixeio ] fij | Ak (m2) | UkWimK) [ fijAk-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWVITTPOGYEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BgppoTTepaToTNTag HE i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 12.72
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxedioopou) Be °C -2
Eowrtepikr Beppokpaaia (oxeSIOGHOU) 0int,i °C 22
Alagpopd Beppokpaaciog (oxediagpoU) Bint,i-6e °C 24
>uVoAIKEG aTTwAeieg BeppoTiepaTétnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 305
Mpooavénon % | | | 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEC OEPPOTTEPATATNTAG PE TTPOdaUENoN 366.3
YmroAoyiuoi ATTwAgiwyv Agpioou
‘Oykog dwpariouBint,i Vi m3 20.26
E&wTtepikn Beppokpaaiabint,i-Be Be °C -2
EowTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 22
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdKiong e 0.02
>uvteAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 1.62
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vex,i m3/h 140
Eiogpxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuoTtnua Agpiguol Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
2uvTeEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.33

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON



ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

Aépqg g|0£px0’pgvog aTd velrovikodcNhpond LT PADU

\adji A/ TIPACHR3ACE0US

0.00

ZUVTE)\EOTF’]Q h&ld:[[aggs.tz;gl rx[;)dei‘falgﬁ)}ﬁgzlf:cleé[segrchDocFiIe
MAedvaopa eEepxOuEVOU adpa aTo oUVOAS TOG Kaipi6h°Co mech,inf m3/h 0p
ZUVOAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 48.29
SUVTEAEOTNG BEPIKWY aTTWAEIWV agpITPoU (axediaouou)2.6 Hv,i W/K 16.42
OepUIKEG ATTWAEIEG agPICUOU (axedlaouou) Qv,i W 394.0 394.0
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTeAEOTNG eTTaVOBEpUAvVONG fRH W/m? 16
EupBaddv datrédou Al m? 5.69
IkavéTnTa Avdktnong @épuavong ORH,i W 91.04 91.04
SUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxeBIaTUOU
SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 851.4

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

Etriredo : AOYTPA Xwpog : 15

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

Ovopaaia Xcpou AOYTHPAZ 02 || 1IN AN AVATAN A0
51491C9E7FCAASCS

EAEMXOZ EFTKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' eubeiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 5.29 0.341 1.000 1.80
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.84 0.283 1.000 1.65
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 7.27
Kwdikdg Ogppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Y - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Al -24 0.150 1.00 1.000 0.15
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
T3-O1 AY - 48 0.050 1.90 1.000 0.09
T3-A1 AD -2 0.300 1.90 1.000 0.57
>UVOAIKEG aTTAeIEg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 1.55
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepPIKWV aTTwAeIWV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hi,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.82
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0:00
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 1.55
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =3k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P(m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 5.64 112 0.00
TAakidIia eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 1.12
AlopBwTIKOi TTAPAyOoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Htjig =(Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.33
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BepUaIVOUEVOUG XWPOUG O dIapopETIKY BEpoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKOXWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
ZUVOAIKOG oUVTEAEOTAG aTTwAeIwY BepuoTepaTdThTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 9.15
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaToTATag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 220
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 263.7
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘OyKog dwpaTiou Vi m3 20.08
E&wrepIkn Beppokpaaia Be °C -2
EowTepikn Beppokpaaia oint,i °C 22
Ap1Bu6s Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTNG BwpdaKiong e 0.02
>uvTeAeoTng B16pBwang UywougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduongbint,i-Be Vinf,i m3/h 161
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 140
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro 1o Zuotnua Agpiopol Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 48.27
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 16.41
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopoU) Dv,i W 393.9 393.9
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ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

Etriredo : AOYTPA Xwpog : 16

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

Ovopaaia Xcpou AOYTHPAE 03 ||l I N AL ACATAR AU
51491C9E7FCAASCS

EAEMXOZ EFTKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 5.29 0.341 1.000 1.80
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.84 0.283 1.000 1.65
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 7.27
Kwdikdg Ogppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Y - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Al -24 0.150 1.00 1.000 0.15
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
T3-O1 AY - 48 0.050 1.90 1.000 0.09
T3-A1 AD -2 0.300 1.90 1.000 0.57
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 1.55
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIkWv aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.82
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-bu W/K 0:00
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 1.55
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou pun Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =3k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P(m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 5.64 112 0.00
TAakidIia eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.12
AlopBwTIKOi TTAPAyOoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Htjig =(Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.33
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BepUaIVOUEVOUG XWPOUG O dIapopETIKY BEpoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKOXWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG aTTwAeIwY BeppomepaTdThTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 9.15
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediaouol) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTTepaToTATAG Pt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 220
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 263.7
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘OyKog dwpaTiou Vi m3 20.08
E&wrepIkn Beppokpaaia Be °C -2
EowTepikn Beppokpaaia oint,i °C 22
Ap1Bu6s Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTNG BwpdaKiong e 0.02
>uvTeAeoTng B16pBwang UywougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduongbint,i-Be Vinf,i m3/h 161
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 140
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro To ZuoTnua Agpiopol Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 48.27
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 16.41
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlaopol) Dv,i W 393.9 393.9
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ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

Emitredo : AOYTPA  Xwpog : 17

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

Ovopaaia Xcpou AOYTHPAE 04 |11 NN AN AVTAR AU
51491C9E7FCAASCS

EAEMXOZ EFTKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 5.29 0.341 1.000 1.80
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.84 0.283 1.000 1.65
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 7.27
Kwdikdg Ogppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Y - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Al -24 0.150 1.00 1.000 0.15
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
T3-O1 AY - 48 0.050 1.90 1.000 0.09
T3-A1 AD -2 0.300 1.90 1.000 0.57
>UVOAIKEG aTTAeIEg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 1.55
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIkWv aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.82
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0:00
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 1.55
ZUVOAIKOG OUVTEAETTAG BEpUIKWV aTTWAEIWVY dlapéaou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue =3k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P(m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 5.64 112 0.00
TAakidIia eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.12
AlopBwTIKOi TTAPAyOoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAETTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Htjig =(Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.33
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BepUaIVOUEVOUG XWPOUG O dIapopETIKY BEpoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG aTTwAeIwY BeppomepaTdThTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 9.15
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTTepaToTATAG Pt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 220
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 263.7
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘OyKog dwpaTiou Vi m3 20.08
E&wrepIkn Beppokpaaia Be °C -2
EowTepikn Beppokpaaia oint,i °C 22
Ap1Bu6s Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTNG BwpdaKiong e 0.02
>uvTeAeoTng B16pBwang UywougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduongbint,i-Be Vinf,i m3/h 161
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 140
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro To ZuoTnua Agpiopol Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 48.27
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY ATTWAEIWV agpITUOU (OxedIacuou) Hv,i W/K 16.41
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopoU) Dv,i W 393.9 393.9

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

Emitredo : AOYTPA Xwpog : 18

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

Ovopaia Xcpou AOYTHPAE 05 ||l I AN AUATAN AU
51491C9E7FCAASCS

EAEMXOZ EFTKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIkEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 5.29 0.341 1.000 1.80
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdroa Mov. 5.84 0.283 1.000 1.65
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 7.27
Kwdikdg Ogppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Y - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Al -24 0.150 1.00 1.000 0.15
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
T3-O1 AY - 48 0.050 1.90 1.000 0.09
T3-A1 AD -2 0.300 1.90 1.000 0.57
>UVOAIKEG aTTAeIEg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 1.55
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNAG BepPIKWV aTTwAeIwV atreuBeiag aTo TepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.82
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpHAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0:00
Kwdikdg | OeppIKn Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 1.55
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =3k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P"(m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 5.64 112 0.00
TAakidIia eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwy Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.12
AlopBwTIKOi TTAPAyOoVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Htjig =(Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.33
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BepUaIVOUEVOUG XWPOUG O dIapopETIKY BEpoKpaacia
Kw3IKdg AOUIKO ZTOIXEIO fij Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKOXWPO, Bepuaivopevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG aTTwAeIwy BeppoTepaTdThTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 9.15
O¢epuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaciag (oxediacuol) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTTepaToTATAG Pt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 220
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PE TTPOTAUENON 263.7
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘OyKog dwpaTiou Vi m3 20.08
E&wrepIkn Beppokpaaia Be °C -2
EowTepikn Beppokpaaia oint,i °C 22
Ap1Bu6s Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTNG BwpdaKiong e 0.02
>uvTeAeoTng B16pBwang UywougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduongbint,i-Be Vinf,i m3/h 161
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o Z0oTnua Agpiopol Vex,i m3/h 140
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro To ZuoTnua Agpiopol Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 48.27
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 16.41
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopoU) Dv,i W 393.9 393.9

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T AiBodopn 5.87 0.355 1.000 2.08
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
T1 NiBodopn 6.18 0.355 1.000 2.19
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 8.14 0.283 1.000 2.30
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 10.39
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
T1-0O1 AY - 48 0.050 1.65 1.000 0.08
T1-A1 AD -2 0.300 1.65 1.000 0.50
T1-T1 -1 0.050 3.56 1.000 0.18
T1-T1 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0:.15
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 A -19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 A-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-01 AY - 48 0.050 2.15 1.000 0:11
T1-A1 AD -2 0.300 2.15 1.000 0.64
>UVOAIKEG atTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.37
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAelwy atreudeiag ato epIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 11.76
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.37
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV SlIapEcoU pn Bepuaivopevwy xwpwveHt,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) PY(m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WI/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 7.86 1.56
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
2UVOAO TwV 1I008UVapwyY dopikwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k /W/K 1.56
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €8agog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.45
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikdg [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fijAk-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPPIKWV ATTWAEIWV TIPOG YEITOVIKO XWpPO, Bepuaivépevo oe GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Tk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoNKég OUVTEAEOTNG OTTWAEIWV BeppoTTepaToTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 12.21
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaopou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacpou) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacpou) Bint,i-0e °C 24
>uVoAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaToTnTag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 293
Mpoocaténon % ] ] 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTIEPATOTNTAG PE TTpOocalENoN 352.1
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTioudint,i Vi m3 27.98
E¢wTepikn Beppokpaaiabint,i-Be Be °C -2
EcwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 22
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpaKIong e 0.02
>uvteAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 2.24
E&epyodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiouou Vex,i m3/h 140
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
2UvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.33
Aépag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

2UVTEAEOTN(] erdtmandc! Y PU ANTITPADO
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MAe6vacua egepxduevou agp | e NS i B MEEHINE < ol oo e cearchDocFil00
YuvoAiKA dlopBwpévh TrapoyA asptEfIoToE7FCAASCS Vi m3/h 48001
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY aTTWAEIWV agpIoPoU (axediaouou)2.6 Hv,i W/K 16.63
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 399.1 399.1
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong ©€puavaong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m? 7.86
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 125.8 125.8
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 876.9

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T AiBodopn 6.18 0.355 1.000 2.19
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
T AiBodoun 7.12 0.355 1.000 2.53
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
o1 Tapdaroa Mov. 8.14 0.283 1.000 2.30
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 10.84
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YN -19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 YN -19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 A -19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 A-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-O1 AY - 48 0.050 2.15 1.000 0.11
T1-A1 AD -2 0.300 2.15 1.000 0.64
T1-01 AY - 48 0.050 2.00 1.000 0.:10
T1-A1 AD -2 0.300 2.00 1.000 0.60
T1-T1 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
T1-T1 3r-1 0.050 3.56 1.000 0.18
>UVOAIKEG atTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.49
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWV aTTwAEIWY atreubeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk:-ek + Zk Wk-lk-ek 12.33
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.49
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV SlIapEcoU pn Bepuaivopevwy xwpwveHt,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) PY(m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 7.86 1.56
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voho Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~W/K 1.56
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €8agog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.45
OeppIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKN) BEpUoKpaaia
Kwdikdg [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fijAk-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPPIKWV ATTWAEIWV TIPOG YEITOVIKO XWpPO, Bepuaivépevo oe GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Tk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoNKég OUVTEAEOTNG OTTWAEILV BeppoTTepatoTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 12.78
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrepikn Beppokpaaia (axediaopou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacpou) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacpou) Bint,i-0e °C 24
>uVvoAIkéG aTtwAeieg BeppotrepatoTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 307
Mpooaténon ] ] 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTIEPATOTNTAG PE TTpOocalENoN 368.4
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTioudint,i Vi m3 27.98
E¢wTepikn Beppokpaaiabint,i-Be Be °C -2
EcwTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 22
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG BwpaKIong e 0.02
>uvteAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 2.24
E&epyodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiouou Vex,i m3/h 140
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
2UvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.33
Aépag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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YuvoAiKA dlopBwpévh TrapoyA asptEfIoToE7FCAASCS Vi m3/h 48001
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY aTTWAEIWV agpIoPoU (axediaouou)2.6 Hv,i W/K 16.63
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 399.1 399.1
Ymohoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavang
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m? 7.86
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 125.8 125.8
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 893.2

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 AiBodopn 5.47 0.355 1.000 1.94
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 5.29 0.283 1.000 1.50
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 7.26
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 Y- 19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-0O1 AY - 48 0.050 1.95 1.000 0.10
T1-A1 AD -2 0.300 1.95 1.000 0.59
>UVOAIKEG atTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.08
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIkWv aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.34
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lkbu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.08
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =2k Ak:Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.11 1.01 0.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voAo Twv I0080vapwy SopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WIK 1.01
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0:200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Htig = (2k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.29
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIaPOPETIKN,. BEPUOKpATia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak.(m?) [ UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPo, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Hii = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 8.63
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 207
Mpooaténon ] ] ] 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATOTNTAG ME TTpOocaUENON 248.6
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘OyKog dwuaTiou Vi m3 18.19
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia Qint,i °C 22
Ap1Bpsdg Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTHG BwpdKIong e 0.02
2uvieAeoTng d16pBwang UyougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.46
E&epxopevogAEpag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 140
Eiogpxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 48.12
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIaouoU) Hv,i WIK 16.36
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 392.7 392.7

Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
YuvTteAeoTAC eTThvaBépuayahe (PO ANTL FADU [ fRH AR TTIPACNm2EOUS 16
E“Baﬁév 5 h . ://a s.th Flrxé)deigl ublic, If:cleé Sex rchDocFiI?' 11
IkavéTnTa AvékTriong Oépuavord91CoE7FCAASCS ®RH,i W 8176 81.76
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaoOU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 723.0
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 AiBodopn 5.47 0.355 1.000 1.94
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 5.29 0.283 1.000 1.50
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 7.26
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 Y- 19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-0O1 AY - 48 0.050 1.95 1.000 0.10
T1-A1 AD -2 0.300 1.95 1.000 0.59
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.08
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIkWv aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.34
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lkbu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.08
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéoou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue =2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.11 1.01 0.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voAo Twv I0080vapwy SopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WIK 1.01
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0:200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (2k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.29
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIaPOPETIKN,. BEPUOKpATia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak.(m?) [ UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKS XWpo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpacia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Hii = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 8.63
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 207
Mpooaténon ] ] ] 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATOTNTAG ME TTpocaUENaN 248.6
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 18.19
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia Qint,i °C 22
Ap1Bpsdg Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTHG BwpdKIong e 0.02
2uvieAeoTng d16pBwang UyougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.46
E&epxopevogAEpag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 140
Eiogpxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 48.12
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY ATTWAEIWV agpITUOU (OxedIacuou) Hv,i WIK 16.36
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 392.7 392.7
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIkEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 AiBodopn 5.47 0.355 1.000 1.94
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 5.29 0.283 1.000 1.50
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 7.26
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 Y- 19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-0O1 AY - 48 0.050 1.95 1.000 0.10
T1-A1 AD -2 0.300 1.95 1.000 0.59
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.08
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag aTo TepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.34
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lkbu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Mepupwy 2k Wk-lk-bu WK 1.08
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.11 1.01 0.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voAo Twv I0080vapwy SopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WIK 1.01
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0:200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Htig = (2k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.29
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIaPOPETIKN,. BEPUOKpATia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak.(m?) [ UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Hii = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 8.63
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 207
Mpooaténon ] ] ] 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATOTNTAG ME TTpOocaUENON 248.6
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 18.19
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia Qint,i °C 22
Ap1Bpsdg Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTHG BwpdKIong e 0.02
2uvieAeoTng d16pBwang UyougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.46
E&epxopevogAEpag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 140
Eiogpxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwuévn TTapoxn agpicuou Vi m3/h 48.12
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIaouoU) Hv,i WIK 16.36
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 392.7 392.7
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YtroAoyipoi ATTwAgiwv OgppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 AiBodopn 5.47 0.355 1.000 1.94
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 5.29 0.283 1.000 1.50
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 7.26
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 Y- 19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-0O1 AY - 48 0.050 1.95 1.000 0.10
T1-A1 AD -2 0.300 1.95 1.000 0.59
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.08
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepPIKWV aTTwAEIWY atreubeiag oTo TrepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.34
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lkbu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.08
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.11 1.01 0.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voAo Twv I0080vapwv dopikwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WIK 1.01
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0:200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Htig = (2k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.29
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAQORETIKH, BEPUOKPATia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak.(m?) [ UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Hti = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 8.63
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 207
Mpooaténon ] ] ] 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATOTNTAG ME TTpOocaUENON 248.6
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 18.19
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaoia Qint,i °C 22
Ap1Bpsdg Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTHG BwpdKIong e 0.02
2uvieAeoTng d16pBwang UyougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.46
E&epxopevogAEpag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 140
Eiogpxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 48.12
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIaouoU) Hv,i WIK 16.36
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 392.7 392.7

Ymohoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavang

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON

-57-



ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
YuvTteAeoTAC eTThvaBépuayahe (PO ANTL FADU [ fRH AR TTIPACNm2EOUS 16
E“Baﬁév 5 h . ://a s.th Flrxé)deigl ublic, If:cleé Sex rchDocFiI?' 11
IkavéTnTa AvékTriong Oépuavord91CoE7FCAASCS ®RH,i W 8176 81.76
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaoOU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 723.0

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON

-58-



ADAPT/FCALC-

in

IKWV ATTWAEIWV

Emitredo : AOYTPA  Xwpog : 25
Ovopacia Xwpou AOYTHPAZ 12

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

A O
51491C9E7FCAASCS

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T AiBodopn 5.65 0.355 1.000 2.01
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 5.48 0.283 1.000 1.55
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 7.38
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 Y- 19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-0O1 AY - 48 0.050 2.00 1.000 0.10
T1-A1 AD -2 0.300 2.00 1.000 0.60
>UVOAIKEG atTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.09
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAeiwy atreudeiag aTto TTepIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 8.47
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lkbu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.09
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue =2k Ak:Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.29 1.05 0.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voAo Twv I0080vapwy SopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WIK 1.05
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0:200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Htig = (2k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.31
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIaPOPETIKN,. BEPUOKpATia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak.(m?) [ UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPo, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Hii = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 8.78
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 211
Mpooaténon ] ] ] 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATOTNTAG ME TTpOocaUENON 252.8
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘OyKog dwuaTiou Vi m3 18.83
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia Qint,i °C 22
Ap1Bpsdg Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTHG BwpdKIong e 0.02
2uvieAeoTng d16pBwang UyougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.51
E&epxopevogAEpag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 140
Eiogpxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 48.17
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (OXedIaouoU) Hv,i WIK 16.38
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 393.1 393.1

Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
YuvTteAeoTAC eTThvaBépuayahe (PO ANTL FADU [ fRH AR TTIPACNm2EOUS 16
E“Baﬁév 5 h . ://a s.th Flrxé)deigl ublic, If:cleé Sex rchDocFiI(‘5"'9
IkavéTnTa AvékTriong Oépuavord91CoE7FCAASCS ®RH,i W 84.64 84.64
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaoOU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 730.5
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TEYXOX YIIOAOT'TEMQON



ADAPT/FCALC-

in

IKWV ATTWAEIWV

Emitredo : AOYTPA  Xwpog : 26
Ovopacia Xwpou AOYTHPAZ 13

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

A O
51491C9E7FCAASCS

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 AiBodopn 5.47 0.355 1.000 1.94
Bepuopovwuévn
eCWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 5.29 0.283 1.000 1.50
6cm
aputmAGSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 7.26
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T1 YM-19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 Y- 19 0.100 1.47 1.000 0.15
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
A1-T1 AIM-19 0.050 1.00 1.000 0.05
T1-0O1 AY - 48 0.050 1.95 1.000 0.10
T1-A1 AD -2 0.300 1.95 1.000 0.59
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.08
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIkWv aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 8.34
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lkbu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 1.08
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéoou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue =2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50¢POG
Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.11 1.01 0.00
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEUATOG
>0voAo Twv I0080vapwy SopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k WIK 1.01
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0:200 1.00 0.290
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (2k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.29
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIaPOPETIKN,. BEPUOKpATia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak.(m?) [ UkWimK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKS XWpo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpacia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTag Hii = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 8.63
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Beppokpacia (oxediacuoul) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
YUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 207
Mpooaténon ] ] ] 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATOTNTAG ME TTpocaUENaN 248.6
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 18.19
E¢wrepikn Beppokpaacia Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpacia Qint,i °C 22
Ap1Bpsdg Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
ZuvTeAEOTHG BwpdKIong e 0.02
2uvieAeoTng d16pBwang UyougBint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduangBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.46
E&epxopevogAEpag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 140
Eiogpxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 140
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C 14
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.33
A€pag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 48.12
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY ATTWAEIWV agpITUOU (OxedIacuou) Hv,i WIK 16.36
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpol) Qv,i W 392.7 392.7

Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
YuvTteAeoTAC eTThvaBépuayahe (PO ANTL FADU [ fRH AR TTIPACNm2EOUS 16
E“Baﬁév 5 h . ://a s.th Flrxé)deigl ublic, If:cleé Sex rchDocFiI?' 11
IkavéTnTa AvékTriong Oépuavord91CoE7FCAASCS ®RH,i W 8176 81.76
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaoOU
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 723.0

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-

in

IKWV ATTWAEIWV

Emitredo : AOYTPA  Xwpog : 27
Ovopacia Xwpou WC AOYOMEN

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

pLab e T

51491C9E7FCAAS

TR
C5

EAEMXOZ EFTKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIkEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog TTéxoug 9.92 0.341 1.000 3.38
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.47 2.6 1.000 3.82
(EUAIvo TTACiCI0)
T3 Toixog Tayoug 7.48 0.341 1.000 2.55
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKG
o1 Tapdroa Mov. 6.88 0.283 1.000 1.95
6cm
FaputmAdSeua
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv  Zk Ak-Uk-ek W/K 11.70
Kwdikdg OepuiKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 YN -24 0.200 1.47 1.000 0.29
A1-T3 Al - 24 0.150 1.00 1.000 0.15
A1-T3 A -24 0.150 1.00 1.000 0.15
T3-01 AY - 48 0.050 3.20 1.000 0.16
T3-A1 AD -2 0.300 3.20 1.000 0.96
T3-T3 =r-1 -0.15 3.56 1.000 -0.53
T3-O1 AY - 48 0.050 2.10 1.000 0.11
T3-A1 AD -2 0.300 2.10 1.000 0.63
>UVOAIKEG aTTAeIeg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 2.21
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIkWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak:Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 13.91
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aopikd Stoixeio | Ak (m2) | Uk (WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OeppIKA Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAikéd Oeppikwy Megpupwy Xk Wk-lk-bu WK 2.21
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIWV Slapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(Wim?K) (W/K)
A AdTedo pe 0.368 0.198 6.64 131 0.29
TAaKidIa eTTi
OKUPOBEPATOG
>Uvoho Twv 10030vapwyV Sopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 131
AlopBwTIKoi TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.24
OePPIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG OE dIAPOPETIKA Beppokpaaia
Kwdikdg Aopiko ZToixeio fij Ak (m?) ] Uk (W/m2K) ] fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\lKég OuVTEAEOTAG aTTWAEIWV BgppoTrepaTdTNTAG Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 14.15
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (oxediaopou) Be °C -2
Ecwrepikr) Beppokpacia (oxediaapol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaciog (oxedIaguoU) Bint,i-6e °C 22
JUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaTdTNTag Dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 311
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPPOTIEPATOTNTAG PYE TTPOCAUENON 373.7
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 23.64
E&wrtepikn Beppokpaaiadint,i Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaiabint,i-0e Bint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG BwpdKiong e 0.02
uvTteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 1.89
E&epxopevog Aépag Xwpou atro To ZUoTnua Agpiouou Vex,i m3/h
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C -2
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 1.00
A€pag e10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

2UVTEAEOTN(] erdtmandc! Y PU ANTITPADO

i A

R TTpaanG. 138605

MAe6vacua egepxduevou agp | e NS i B MEEHINE < ol oo e cearchDocFil00
YuvoAiKA dlopBwpévh TrapoyA asptEfIoToE7FCAASCS Vi m3/h 3546
2UVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agPITUOU (axedIaouoU) Hv,i W/K 12.06
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 265.2 265.2
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong ©€puavaong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m? 6.64
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 106.2 106.2
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 745.1

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 28 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605

Ovopaoia Xwpou WC AMEA /\OYﬁﬂﬂﬂuﬂﬂwﬂﬂlm|L|!|ﬂﬂ|JLﬂl|i|ﬂ|!ﬂ[[ﬂj!lﬂl5ll||||||||||||||||||||||||||| Pttps://apps.tee.ar/adeiapubic faces/searchbocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' euBeiag oTo TTEPIBAAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toix0og TTaxouC 3.92 0.341 1.000 1.34
20cm,
BeppopOVWPEVO
G eEWTEPIKA
o1 Tapdroa Mov. 5.10 0.283 1.000 1.44
6cm
aputmAGdEpa
2UVOAIKG Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 2.78
Kwdikdg OepuiKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T3-01 AY - 48 0.050 1.10 1.000 0.05
T3-A1 AD -2 0.300 1.10 1.000 0.33
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.38
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 3.17
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIk6g | Aopiko Stoixgio | Ak (m?) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-k-bu (W/K)
2UVvoAIKS Oepuikwy Mepupwv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.38
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 4.92 0.97
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEPATOG
>0voAo Twv 10080vapwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.97
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.18
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAQOPETIKH BEPUOKPaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Aki(m?) L Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPOo, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWY BepuottepardtnTag Ht,i = Ht,ie # Hi,iue + Ht,ig + Htij W/K 3.35
O¢gppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 22
>UVvOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i- 8e) "W 74
Mpoocaténon % | | 20
JuvoAikég ATTAeIEG OeppoTTepaTdTNTAG UE TIROTAUENON 88.32
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwyariou Vi m3 17.52
E¢wrepikA Bepuokpaciabe Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaiabint,i Qint,i °C 20
Ap1Buég Evalaywv/Q.o1a 50 Pabint,i-e n50 1/h 2
ZuvTeAEGTNG BwpPAKIoNg e 0.02
>uvteheaTiig 016pBwong Uyoug € 1.00
Mapoxn. aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 1.40
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuoTtnua Agpiguou Vsu,i m3/h
OgpuoKPOTia EI0EPXOUEVOU aépa Bsu °C -2
2UVTEAEOTAG EAATTWONGBINt,i fv,i 1.00
Aépag e10epXOPEVOG aTTO YEITOVIKOUG Xwpoughint,i-Be Vadj,i m3/h
2uvTeEAEOTNG EAGTTWONG fv,i
[I\ebvaoparegepxopevoU aépa oTo GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAIkA dlopBwpévn TTapoxr agpiouou Vi m3/h 26.27
ZUVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEILV aEPICUOU (OXedIaoUOU) Hv,i W/K 8.93
OeppuIkég aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 196.5 196.5
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oépuavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 4,92
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 78.72 78.72

>uvoAikég ATTwAeIEg ZxedlaapoU

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 29 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605
Ovouaaia Xapou WC AOYOMENGHN I LI INNIIINNAINNG o oms i 200 R o ocre

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 Tapdaroa Mov. 5.86 0.283 1.000 1.66
6cm
CaputmAGdepa
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 1.66
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAelwy atreudeiag ato TepIBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 1.66
O€epPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Iroixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIKO Oeppikwy Mepupwyv Ik Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV Slapécou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WIK)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 5.66 1.12
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TWV I000UVauwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.12
AlopBwTIKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k):fg1-fg2:Gw 0.21
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKI) BEpUOKpaTia
Kw5Ikdg | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | UkWimK) [ fij-Ak-Uk (WIK)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvoMKég OUVTEAEOTNG aTTwAEIWY BeppoTrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htjige+ Ht,ij W/K 1.87
Ogppokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuol) Bint,i-6e °C 22
JUVOAIKEG aTTWwAEIEG BeppoTrepaToTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 41
Mpooaténon % | | | 20
JuvoAIkéG ATTWAEIEG OepoTTEPaTdTNTAG PE TTPOTAUENON 49.26
YmroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 20.15
E&wTtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowrTepikn Beppokpadia Bint,i °C 20
Ap1Budg Evalhaywv/Q otar50 Pa n50 1/h 2
YuvTteAeoTAG BwpdkiongBe e 0.02
>uvteAeoTrg S16pBwang.Uyoughint,i € 1.00
Mapoxn aépa AicioduongBint,i-6e Vinf,i m3/h 1.61
E&epyopevog Aépag Xwpou amo To-ZioTnua Agpiouou Vex,i m3/h
Eloepxopevog Aépag Xwpou atro 1o Zuotnua Agpiopol Vsu,i m3/h
OepuoKpaTia EIGEPXOUEVOU aipa Osu °C -2
>uvTEAEOTAG EAATTWONG fv,i 1.00
Aépag eI0epXOPEVOG ATIO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h
>uvTeAEOTNG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopa eCepxOuEVOU.aEPa aTO GUVOAO Tou KTIpiouBint,i Vmech,inf m3/h 0.0
>uvoAikn SlopBwpEvn Trapoxr| agpiopolbint,i-0e Vi m3/h 30.22
SUVTEAEOTNG BEPPIKWV OTTWAEILV agPITUOU (OXedIacuoU) Hv,i W/K 10.28
OePUIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 226.1 226.1
Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 5.66
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong DRH,i W 90.56 90.56
>uvoAikég ATTwAeIeg ZxedlaapoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 365.9
| |
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ADAPT/FCALC-

in

IKWV ATTWAEIWV

Etriredo : AOYTPA Xwpog : 30

Ovopacia Xwpou MPAD®EIO ZYNT

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

O 00 O O

E7FCAA

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toixog Téixoug 8.98 0.341 1.000 3.06
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.30 2.6 1.000 3.38
(EUAIvo TTACiCI0)
A2 Avolypa xwpig 3.96 2.6 1.000 10.30
TCAMI (METAANIKO
1AQig10)
T3 Toixog Tayoug 3.10 0.341 1.000 1.06
20cm,
BepuopoVWEVO
G eEWTEPIKG
A2 Avolypa xwpig 2.24 2.6 1.000 5.82
T¢I (METOAAIKO
AQicio)
020po@r Zkupodépatog 14cm Audyv. 15.76 0.3611.0005.69
o1 Tapdroa Mov. 0.88 0.283 1.000 0.25
6cm
FapumA6depa
2UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 29.56
Kwdikdg Ogpuikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 YN -24 0.200 1.00 1.000 0.20
A1-T3 A -24 0.150 1.30 1.000 0.19
A1-T3 Al - 24 0.150 1.30 1.000 0.19
A2-T3 YN -24 0.200 1.80 1.000 0.36
A2-T3 A -24 0.150 2.20 1.000 0.33
A2-T3 A -24 0.150 2.20 1.000 0.33
T3-02 AT -2 0.250 4.00 1.000 1.00
T3-A1 AD -2 0.300 4.00 1.000 1.20
T3-E1 =r-25 -0.10 3.56 1.000 -0.36
T3-T3 -1 0.050 3.56 1.000 0.18
A2-T3 YN -24 0.200 0.96 1.000 0.19
A2-T3 Al -24 0.150 2.33 1.000 0.35
A2-T3 Al -24 0.150 2.33 1.000 0.35
T3-02 AY -2 0.250 1.50 1.000 0.38
T3-A1 AD -2 0.300 1.50 1.000 0.45
T3-T3 -1 0.050 3.56 1.000 0.18
T3-E1 =r-25 -0.10 3.56 1.000 -0.36
JUVOAIKEG aTTWAEIEG BepUIKWY yepupwv 2k Wklk-ek W/K 5.37
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TrEpIBAANov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 34.93
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aouu<c’> ZT0IXEi0 | Ak(m?) J Uk (W/m2K) | bu | Ak-Uk-bu (W/K)
E1Toixog maxoug 20cm ot emmagn pe MOX17.270.310.4552.43
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 2.43
Kw3Ikdg | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu WIK 5.37
SUVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV OTTWAEIWV:OIONETOU [N BeppaIvopevwy xwpwv Htiue = Zk Ak-Uk-bu + Xk 2.43
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5a¢POG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg AopIKS ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A Adtedo,pe 0.368 0.198 16.62 3.29
TTAaKidIa eTTi
OKUPOBEWOTOG
> Uvoho Twv 10030VapwV dopIkwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 3.29
Al0pBwTIKOI TTAPEYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
2UVOAIKOG OUVTEAECTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.61
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKH BeppoKpacia
Kwdikdg | Aopiké ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij:Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ aAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJuvo)\u(ég OUVTEAEOTNG aTTWAEIWY BeppoTrepatdTnTag Ht,i = Ht,ie + Htiue + Ht,ig + Ht,ij W/K 37.97

O¢epuokpaciakd dedopéva

E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eocwrepikr) Bepuokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciog (oxediacuol) Bint,i-6e °C 22
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

ZuvoNIKEG aTTiAeIeg BeppoTTEPATOT TG, i = HEp-(BIad £8d) ! YU

AJATIpGENC: 138605

835

Mpoocaténon % |

ENETXO2 ET THTA
https://apps.teq.gr/adeia }?oqu)faces searchDocFile

Tuvolikéc ATTWAEIEC OepUOTTEPATOTNTOC e TTpooadéARFIE/FCAASCS 1002
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpartiou Vi m3 59.17
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C -2
EowTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTnG Bwpdakiong e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 4,73
E&epxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C -2
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 1.00
Aépag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa OTO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
>uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 88.75
ZuvTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEILV agpIgPoU (axediacuol) Hv,i W/K 30.18
OepuIkéG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaguol) PDv,i W 663.9 663.9
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
ZuvTeEAEOTAG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 16.62
IkavéTnTa Avdaktnong Oépuavong PRH,i W 265.9 265.9
2UVOAIKEG ATTWAEIEG SXEBIOOUOU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i W 1932
|
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IKWV ATTWAEIWV

Emiedo : AOYTPA  Xwpog : 31
Ovopacia Xwpou WC NPADEIOY]

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

ARG 0

51491C9E7FCAAS

TR
C5

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T3 Toix0og TTaxouC 8.14 0.341 1.000 2.78
20cm,
BepuopovVwWEVO
G eEWTEPIKA
A1 ATTAG KOIVO TCAI 0.40 2.6 1.000 1.04
(EUAIvo TTACiCI0)
02 Opogr) 2.15 0.361 1.000 0.78
>KUPOBEUATOG
14cm Apov.
o1 Tapdroa Mov. 0.23 0.283 1.000 0.07
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 4.67
Kwdikdg Oeppikn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T3 YN - 24 0.200 0.50 1.000 0.10
A1-T3 YN -24 0.200 0.50 1.000 0.10
A1-T3 Al - 24 0.150 0.80 1.000 0.12
A1-T3 Al - 24 0.150 0.80 1.000 0.12
T3-02 AY -2 0.250 2.40 1.000 0.60
T3-A1 AD -2 0.300 2.40 1.000 0.72
T3-T3 -1 0.050 3.56 1.000 0.18
T3-E1 =r-25 -0.10 3.56 1.000 -0.36
>UVOAIKEG aTTwAeleg Beppikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 1.58
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepuIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 6.25
O€ePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG WN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopu<c’> ZT0IXEiO | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oeppikn yégupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 1.58
2UVOAIKOG GUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY SlIapécou pn Bepuaivopevwy xwpwv.Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
448.6 105.6 8.50
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/mK). (W/K)
A1 Adtedo pe 0.368 0.198 2.38 0.47
TTAQKiSIa ETTi
OKUPOBEPATOG
2UVOAO TwV 1I008UVaPwY dopIKWwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,ky WIK 0.47
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.200 1.00 0.290
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €daog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.14
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIOPOPETIKF BEpUOKpaTia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij ] Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTrepatoTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 6.39
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrepikn Beppokpacia (oxediaapol) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 22
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 24
>uvoAIkéG atrwAeieg Beppotrepatdmrag dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 153
Mpooaténon | | 20
SUVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTIEPATOTNTAG PE TTPOocaUENoN 183.6
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 8.47
E&wrtepikn Bepuokpacia Be °C -2
Ecwrepikr) BepuokpacioaAk (m?) Qint,i °C 22
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTnG Bwpdakiong e 0.02
>uvteAeoTrg 816pBwong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduongbe Vinf,i m3/h 0.68
E&epxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua AgpiopouBint,i Vex,i m3/h
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTtnua AgpiapouBint,i-Be Vsu,i m3/h
O¢epuokpaaia eI0epXOUEVOU aépa Bsu °C -2
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 1.00
Aépag el0epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
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ADAPT/FCALC-V\T/in MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
MAedvaopa e¢epxOUEVOU qélpn aTo aUVeNS Tod Kiipisy ~PY [ mech.inf A/R TTPACIR3 A BOUS Q
ZUVOAKA 6|op9wp£'v1 h | ://a s.th Flrx;)deiill If:cleé se rchDocFi%2'71
TUVTEAEOTAC BEPUIKWIV aTTWAEIWV aspiopod (GHESIEHEEY° Hv,i W/K 4.32
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpou) Qv,i W 103.7 103.7
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 2.38
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i W 38.08 38.08
>uvoAikég ATTwAeIeg Zxedlaapou
OHL,i w 325.4

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 32 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605

Ovopaoia Xwpou WC KOINOY ANWHW||||||||||||5|!|ﬂﬂ|JLﬂlli|ﬂ|!ﬂllﬂj!|ﬂlsll||||||||||||||||||||||||||| Pttps://apps.tee.ar/adeiapubic faces/searchbocFile

YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTEPIBGAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T6 AiBodopr) 60cm 10.09 1.563 1.000 15.77
T6 AiBodopn 60cm 8.51 1.563 1.000 13.30
A1 ATTAG KOIVO TCAI 1.93 2.6 1.000 5.02
(EUAIvo TTACiCI0)
o1 Tapdaroa Mov. 7.22 0.283 1.000 2.04
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 36.13
Kwdikdg | Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG Beppikwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEOTNG BepUIKWV aTTwAelwy atreudeiag oto TTepIfaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 36.13
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E2 Toixog Tayoug 4.28 0.331 0.455 0.64
14cm o€ emagn
e MOX
A2 Avolypa xwpig 1.98 2.6 0.455 2.34
T¢I (METOAAIKO
TAQicIo)
E2 Toixog Téixoug 2.78 0.331 0.455 0:42
14cm o€ emagn
pe MOX
E2 Toixog Téixoug 4.18 0.331 0.455 0.63
14cm o€ emagn
pe MOX
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 4.03
KwdIk6g | @eppikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwy-Htiue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 4.03
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2:Ag/P (m)
7.22 105.6 0.14
Kwdikdg AopIiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(Wim2K) (W/K)
A2 AdTTedo Xwpig 1.955 0.924 7.22 6.67
Bepuopodvwon oe
emaen pe P.E.
>0voAo Twv I0080vapwy SopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k "W/K 6.67
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £daog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.23
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE dIAPOPETIKH BeppoKpaacia
Kw3Ikdg AOUIKO ZTOIXEIO fij ] Ak (m2) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAN Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(ég OUVTEAEOTAG OTTWAEILV BeppoTrepatdTnTtag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 41.39
O¢epuokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrtepikr Beppokpaaia (oxediaououl) 0int,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiog (oxediacpol) Bint,i-6e °C 22
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTrepaTdtnTag Pt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 911
Mpooavénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPPOTIEPATOTNTAG UE TTPOTAUENON 1093
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 25.13
ESwrepiknA Beppokpaoia Be °C -2
Eowrtepikn Bepuokpaacia Bint,i °C 20
Ap1Bp6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTNG BwpdKiong e 0.02
uvTteAeoTAg B16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa AicicduongAk (m?) Vinf,i m3/h 2.01
E&epxobuevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vex,i m3/h
Eiogpxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiguol Vsu,i m3/h
O¢epuokpagia eI0epxOUEVOU aépa Bsu °C -2
>uvTteAeoTnG EAGTTWONGOE fv,i 1.00
A£pag e10epXOUEVOG ATTO YEITOVIKOUG Xwpoughint,i Vadj,i m3/h
>uvTeAeoTnG EAATTWONGBINt,i-Be fv,i
MAedvaopa egepxOPEVOU aEPA OTO GUVOAO TOU KTIpioU Vmech,inf m3/h 0.0
ZUVvOoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIoUoU Vi m3/h 37.69

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

TUVTEAEOTAC BEPUIKWY aTTwA aspiatodMaveBiaahoy PV Hvi AT DAt py/K 38005 1281
OEpHIKég G'ITU’J)\EIEQ ag| myqi//annc TEF trllr);;)dpitalnuY ir/lf:rlpﬁ:l £ rrhl‘)orFig8"'9 281.9
51491C9E7FCAA5CS
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavang
2uvTeAEOTNG eTTAVOBEpUavVONG fRH W/m? 16
EppBaddv datrédou Ai m? 7.22
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 115.5 115.5
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaTUOU

w 1490

SUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i
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ADAPT/FCALC-Win MeAén Ospp

IKWV ATTWAEIWV

Emimedo : AOYTPA  Xwpog : 33 ETKYPO ANTITPA®O A/ATIpagnc: 138605

Ovoaaia Xapou WC KOINOY M HNAIKEN LI LI FITRMIMIRIRINN ccpeapps o oS scorcnpocrie
51491C9E7FCAASCS
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Ogppotrepatdnrag
OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' euBeiag oTo TTEPIBAAAOV
Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T6 AiBodopr) 60cm 9.40 1.563 1.000 14.69
o1 Tapdroa Mov. 5.66 0.283 1.000 1.60
6cm
FaputmAGdepa
2UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 16.29
Kw3Ikdg Oeppikn vépupa | Wk (W/imK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkwy yepupwv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEOTNAG BepuIKWV aTTwAeiwv atreuBeiag oTo TepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 16:29
OeppIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEpUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | UkWimK) | bu | Ak-Uk-bu (W/K)
E2Toixog maxoug 14cm ot emar] pe MOX 7.42 0.3310.4551.12
A2 Avolypa xwpig 1.98 2.6 0.455 2.34
TCAMI (METAANIKO
1AQigI0)
E2 Toixog Téixoug 7.31 0.331 0.455 1.10
14cm o€ eTTagn
e MOX
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 4.56
Kwdikég [ Oeppikn yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-kebu (W/K)
2UVvoAIKS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = k Ak'Uk-bu + Zk 4.56
Yk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DaPOG
YmroAoyiopég tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
5.66 105.6 0.11
Kwdikdg AopIko ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A2 AdTTedO XWpig 1.955 0.927 5.66 5.25
Bepuopodvwon og
emaen pe P.E.
2UVOAO TwV 1I008UVapwyY dopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.25
AlopBwTIKoi TTAPAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
0 0.127 1.00 0.185
ZUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.97
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ JIAPOPETIKI BEPHOKPATia
Kwdikdg | Aopiko ZToixeio | fij | Ak (m?) ] Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEILY BepuoTtepaTdTnTag Ht,i = Htjie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 21.82
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -2
Eowrepikr) Bepuokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuou) Bint,i-0e °C 22
>UVOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 480
Mpocavénon % | | 20
Tuvolikég ATTAeIEG OgppoTTepaTdTNTAG PE TTPogalEnon 576.0
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
Oykog dwpartiou Vi m3 19.70
E¢wrepikryBeppokpaaia Be °C -2
Eowrtepikn Bgpuokpacia Bint,i °C 20
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uv1eAEOTAG BwpAaKIong e 0.02
YuvteAeoTg O16pBwong Uwoug € 1.00
[lapoxnaépa Aicioduong Vinf,i m3/h 1.58
E&epxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuoTtnua Agpiguou Vsu,i m3/h
Ogpuokpaaoia eloepxopevou agpaAk (m?) Bsu °C -2
2UVTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 1.00
A€pag eIoEPXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h
>uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
[IAe6vaopa e&epxdpevou agpa aTo aUvoAo Tou KTipioube Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwuévn TTapoxn agpiopouBint,i Vi m3/h 29.55
JUVTEAEOTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV agpIopoU (oxedlacuou)Bint,i-0e Hv,i W/K 10.05
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopol (oxedlaopov) Dv,i W 221.0 221.0
YTmoAoyiopoi Ikavétntag Avdkrnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EuBaddv datrédou Al m?2 5.66
IkavéTnTa Avdktnong @épuavaong ORH,i W 90.56 90.56
TEYXOX YIIOAOT'TEMQON -75-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuikwWV ATTWAEIWV

EI'KYPO ANTITPADO

AJATIpGENC: 138605

e

>UVOAIKEG BepUIKEG aTTWAEIEG1491CIE7FCAASCS

LXED)

QQ/HW tee

EAETXO2 ETKYPOTHTA

gr/adeiapublic/faces/se:
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W

887.5
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ADAPT/FCALC-

MeAéTn Oepp

IKWV ATTWAEIWV

Ovopa
XWPou

Vi

Be

Bint,i

m3

°C

°C

PO AR PAC G,

Vadji/

TR

\APRBCR,

\/mech,

bt
At

m

EMXOZ ErK

AL

_infi,

Vi

Hv,i

[O)VA

‘m3/h

g aaeaptit

“m3/h

“m3/h

m3/h

WIK

W

FPAGE
10
AIOIKH
ZHX

99.91

-2

20

7.99

200

11

0.00

0.00

0.00

89.81

30.54

671.8

wcC
AMEA

17.54

-2

20

1.40

-2

1.00

0.00

0.00

26.31

8.94

196.8

AlOOY
ZA
ANAIN
AYZHZ

57.04

-2

20

4.56

100

100

11

0.41

0.00

0.00

0.00

45.47

15.46

340.1

AIAAP

OMOZ

FYAAI
NO

287.8

-2

18

23.02

200

200

11

0.35

0.00

0.00

0.00

93.02

31.63

632.5

AMNOA
YTHPI
A
NOYTP
ONOM

24.42

22

1.95

1.00

0.00

0.00

36.63

12.46

298.9

AMNOA
YTHPI
A
MYNA
KQN

107.3

22

8.59

450

300

11

0.46

150.0

0.00

0.00

0.00

146.1

49.67

1192

AIMNOA
YTHP
A
ANAP
QN

107.3

-2

22

8.59

450

300

11

0.46

150.0

0.00

0.00

0.00

146.1

49.67

1192

IATPEI
O

54.01

22

4.32

50

100

11

0.46

0.00

0.00

0.00

50.15

17.05

409.3

YMNOA
OXH
NOYTP
ONOM
Ol

38.38

20

3.07

100

50

11

0.41

50.00

0.00

0.00

0.00

23.52

8.00

176.0

OMAA
KOz
NOYT
HPAY
01

49.20

22

3.94

340

340

14

0.33

0.00

0.00

0.00

117.3

39.87

956.9

OMAA
KOz
NOYT
HPAX
02

49.13

-2

22

3.93

340

340

14

0.33

0.00

0.00

0.00

117.3

39.87

956.9

AlOOY
ZA
MAZAZ

33.46

22

2.68

1.00

0.00

0.00

50.20

17.07

409.6

AIAAP
OMOx

216.6

22

17.33

200

13

0.38

0.00

0.00

0.00

92.33

31.39

753.4

NOYT
HPAX
01

20.26

22

1.62

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.29

16.42

394.0

NOYT
HPAX
02

20.08

22

1.61

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.27

16.41

393.9

NOYT
HPAX
03

20.08

-2

22

1.61

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.27

16.41

393.9

NOYT
HPAX
04

20.08

-2

22

161

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.27

16.41

393.9

NOYT
HPA
05

20.08

-2

22

1.61

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.27

16.41

393.9

NOYT
HPA
06
AMEA

27.98

2

22

2.24

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.91

16.63

399.1

AOYT
HPAZ
07
AMEA

27.98

22

2.24

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.91

16.63

399.1

NOYT
HPAZ
08

18.19

22

1.46

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.12

16.36

392.7

NOYT
HPAZ
09

18.19

22

1.46

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.12

16.36

392.7

NOYT
HPAX
10

18.19

22

1.46

140

140

14

0.33

0.00

0.00

0.00

48.12

16.36

392.7
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ADAPT/FCALC- n MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWV
AOYT | 18.19 22 146 | HA0PY Afag PADU 4 3 000 A TPacncl 1apaE> | 0.00 48.12 | 16.36 | 392.7
Hi’fz ||||||| htt; s://apps.tE:eng);g(feagﬁtﬂg;?;gsearchDocFiIe
NOYT 18.83 -2 22 1.51 140 14() 14 0.33 0.00 0.00 0.00 48.17 16.38 393.1
HPAZ

12
NOYT | 18.19 -2 22 1.46 140 140 14 0.33 0.00 0.00 0.00 48.12 16.36 392.7
HPAZ
13
WC 23.64 -2 20 1.89 -2 1.00 0.00 0.00 35.46 12.06 265.2
AOYO
MENQ
N
ANAP
ON
WC 17.52 -2 20 1.40 -2 1.00 0.00 0.00 26.27 8.93 196.5
AMEA
AOYO
MENQ
N
WC 20.15 -2 20 1.61 -2 1.00 0.00 0.00 30.22 10.28 226.1
AOYO
MENQ
N
FYNAI
KQ
TPA®E | 59.17 -2 20 4.73 -2 1.00 0.00 0.00 88.75 | 30.18 663.9
10
2YNTH
PHTH
WC 8.47 -2 22 0.68 -2 1.00 0.00 0.00 12.71 4.32 103.7
TPAGE
10Y
2YNTH
PHT
WC 25.13 -2 20 2.01 -2 1.00 0.00 0.00 37.69 12.81 281.9
KOINO
Y
ANAP
ON
WC 19.70 -2 20 1.58 -2 1.00 0.00 0.00 29.55 10.05 221.0
KOINO
Y
FYNAI
KQN
2Uvoho | 1763. 2740 2740 0.00 15269
KukAwpara - wpata - 1810KTNoieg
Em. a/a Ovopacia Xwpou ohl,l Ap.KukNT0G Ap.ZwpaTog IdIoK.
Watt
1 1 TPA®EIO AIOIKHZHZ 2508
1 2 WC AMEA 394
1 3 AIOOYZA ANAIMAYZHZ 1195
1 4  AIAAPOMOZ I'YAAINOZ 10491
1 5 AMNOAYTHPIA AOYTPONOM 543
1 6 AMNOAYTHPIA TYNAIKQON 1979
1 7 AMNOAYTHPIA ANAPQN 1979
1 8 IATPEIO 805
1 9 YMNOAOXH AOYTPONOMOI 442
1 10 OMAAIKOX AOYTHPAZ 01 1570
1 11 OMAAIKOXAOYTHPAZ 02 1570
1 12 AIOOYZA MAZAZ 1274
1 13 AIAAPOMOZ 2977
1 14 AOYTHPAZ 01 851
1 15 AOYTHPAZ 02 748
1 16 AOYTHPAZX 03 748
1 17 AOYTHPAZ 04 748
1 18 “AOYTHPAZ 05 748
1 19 AOYTHPAZX 06 AMEA 877
1 20 'AOYTHPAZ 07 AMEA 893
1 21 AOYTHPAZ 08 723
1 22 AOYTHPAZ 09 723
1 23 AOYTHPAZ 10 723
1 24 AOYTHPAZX 11 723
1 25 AOYTHPAZ 12 731
1 26 AOYTHPAZ 13 723
1 27 WCAOYOMENQN ANAPQN 745
1 28 WCAMEA AOYOMENQN 364

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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ADAPT/FCALC-Win

IKWV ATTWAEIWV

29
30
31
32
33

RPRRPR R

WC AOYOMENQN TMYNAIKQ

ETKYPO ANTREADO

AJATIpGENC: 138605

ABpoiopa ATTwAEIWY
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG

[PACEI0 I§I\g\lYT;lmﬂ'l!liﬂlhﬂwﬂﬂ|||||||5||1|L|ﬂ|1||C||l|i|ﬂ|!|1cﬂgfg%|5||||||||||||||||||||||||||||| Ptos:/appsee 0 adepUbICIfaces/searchDocFe
WC KOINOY ANAPON 1490
WC KOINOY MYNAIKON 888

43796

40713

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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IKWV ATTWAEIWV

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ XQPQN

AR 0 0 O
51491C9 5C5

E7FCAA

https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ

EriTredo : AOYTPA

1 FPA®EIO AIOIKHEHX

2 WC AMEA

3 AIOOYZA ANANAYZHZ

4 AIAAPOMOZ I'YAAINOZ

5 AIMOAYTHPIA AOYTPONOM
6 ANMOAYTHPIA T'YNAIKQN

7 ATTOAYTHPIA ANAPQN

8 IATPEIO

9 YNOAOXH AOYTPONOMOI
100MAAIKOZ AOYTHPAZ 01
110MAAIKOZ AOYTHPAZ 02
12AI00YZA MAZAZ
13AIAAPOMOX
14NOYTHPAZ 01
15A0YTHPAZX 02

16 AOYTHPAZ 03
17AOYTHPAZ 04
18AOYTHPAZ 05
19AOYTHPAZ 06 AMEA
20NOYTHPAZ 07 AMEA
21NOYTHPAZ 08
22NOYTHPAX 09
23NOYTHPAX 10
24NOYTHPAZ 11
25NOYTHPAX 12

26 \OYTHPAZ 13

27WC AOYOMENQN ANAPQON
28WC AMEA AOYOMENQN
29WC AOYOMENQN INYNAIKQ
30MNPA®EIO XYNTHPHTH
31WC r'PA®EIOY ZYNTHPHT
32WC KOINOY ANAPQON
33WC KOINOY I'YNAIKQN

ABpoiopa ATTwAeiwv Emirédou

ABpoioua ATTWAEIWV XWpPwV
>uvolikég ATTwAeieg KTipiou

2508
394
1195
10491
543
1979
1979
805
442
1570
1570
1274
2977
851
748
748
748
748
877
893
723
723
723
723
731
723
745
364
366
1932
325
1490
888

43796

43796
40713

TEYXOX YIIOAOT'TEMQON
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IKWV ATTWAEIWV

ETKYPO ANTITPA®O

AJATIpGENC: 138605

ArPOzAIOP1=TES: 1AOKT Hf | 1 I IR
51491C9 5C5

E7FCAA

EAErXOZ EFKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

EMINMEAO XQPOZ

PRRPRPRPRRPRRPRPRRPRPRPRPRRPREPRPRRREPRPRRREPRPRRPREPRRRERRERRERE

OCONOOOUTAWNPEP
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ADAPT/FCALC-Win MeA£Tn OepHIKWV ATTWAEIWV
ETKYPO ANTIT PADO AJATIpaENG: 138605

Exeyor inipiou ware EN 12831 | [INNIMNNANBIIMMMIMMAMIIINY o oo iscdcipsimcesorcocr

ETr. 1 a/a 1 Ovopacia Xwpou MPA®EIO AIOIKHZHE:  H utroAoyi{éuevn ouvoAikr diopBwpévn TTapoyn agpiopoul Vi =
89.81

TTPOKUTITEl MIKPATEPN ATTO THV EAAXIOTN TTAPOXK aépa uyleivhig Vmin,i = 149.9

Em. 1 a/a 3 Ovopacia Xwpou AIOOYZA ANATMAYZHZ: H utroAoyifopevn ouvoAikr) dlopBwpévn Tapox agpiopou Vi =
45.47

TTIPOKUTITEI HIKPOTEPN ATTO TNV EAGYIOTN TTapoxn aépa uyievig Vmin,i = 85.56

ETr. 1 a/a 4 Ovopacia Xwpou AIAAPOMOZ N'YAAINOZ: H utroAoyi{ouevn ouvoAikA diopBwuévn, TTapoxn aepiouou Vi =
93.02

TTPOKUTITEl MIKPOTEPN ATTO TNV EAAXIOTN TTapOoXr aépa uyleivig Vmin,i = 431.6

ETr. 1 a/a 6 Ovopacia Xwpou AINMOAYTHPIA T'YNAIKQN: H uttoAoy1féuevn ouvoAikr) dlopBwpévn TTapoxn
agpiopou Vi = 1461
TTPOKUTITEI MIKPOTEPN ATTO TRV EAAYXIOTN TTAPOXN aépa uyleivig Vmin,i = 161.0

ETr. 1 a/a 7 Ovouacia Xwpou AMOAYTHPIA ANAPQN: H utroAoyi{ouevn guvoAikh diopBwuévn TTapoxn agpiguou Vi =
146.1
TTPOKUTITEI MIKPOTEPN ATTO TNV EAAXIOTN TTApOoXr aépa uyleivig Vmin,i = 161.0

ETr. 1 a/a 8 Ovopacia Xwpou IATPEIO: H uttoAoyi1¢éuevn.cuvoAikr) diopBwpévn TTapoxn agpiopou Vi =50.15
TTPOKUTITEl MIKPOTEPN ATTO TNV EAAXIOTN TTApOX aépa uyievrig Vmin,i = 81.01

ETr. 1 a/a 9 Ovopacia Xwpou YIOAOXH AOYTPONOMOI: H uTtroAoyi{6pevn auvoAikn diopBwpévn TTapoxn
agpiopou Vi = 23.52
TTPOKUTITEI HIKPOTEPN ATTO TV EAAXIOTN TTAPOXN aépa uyIEvhg Vmin,i = §7.57

ETr. 1 a/a 13 Ovopacia Xwpou AIAAPOMOZ :  H utroAoyi¢éuevn ouvoAikr diopBwpévn Tapoxn agpiopou Vi = 92.33
TTPOKUTITEl MIKPOTEPN ATTO TNV EAAXIOTN TTApPOXI aépa uyleivig Vmin,i = 324.9

H ouvoAikA TTapoxr| e€epxopevou aépa KTipiou Vex ota aToixeia kTipiou 2740
Sla@épel atrd To ABPOoITa TWV ETTIUEPOUG TTAapoXWV Vex dAwv Twv xwpwy. 4050.00

H ouvoAIkr TTapoxn €l0epxOeEVOU aépa KTipiou Vsu oTa oTolIXeia.KTIpiou:2740
Sla@épel atrd To ABPOITHA TWV ETTIUEPOUG TTapoXWV Vsu dAwv Twv Xwpwv 3950.00

O ouvoAIKOG BYKOG KTIpiou OTa aToIXEia KTIpiou 1763.
dlagépel atrd To ABPOICUA TWV ETTINEPOUG OYKWYV TwV XWpwyv 1582.19
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